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Spadcitaj keksy v stipcoch. V kazdom
balicku je 10 keksov,
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Zabal po desiatich. Potom zapis pocel.
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Priclaj vzdy jeden balicek. Zapis, kolko bude balickov, Zapis, kolko bude cukrkov,
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Cukriky su balene po 10, Odober vidy jeden halicek
cukrikov, Kalko balickov ostanet Kolko cukrikov ostane?
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0 Dopli spravne Cisla a znamienka.
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Pokracuj a dokondi pripravu jedla.
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Priamwmi Ciarami spoj Aisla rovnake) farlwy tak,
ako idu za sebou.

g Vypodita) dvajice prikladov.
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e Zapns, ako platili. Pouzi ur¢eny pocel minc 43‘_, W’W M
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Kam sa dostane pandacik, ak hadzeme dvoma kockami? Policko, kam doskodi panacik, vyfarbi.
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o Rob bhalicky po 10, Zaps, kolko je v balickoch a kolko zostane nezabalenych, Kolko sostane?
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V matematike V slovenskom jazvku
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Precitap a zapis Cislom.
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g Dopli chybajice cisla v radoch.
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0 Rozdel jablk do dvoch misiek a zapis

Ry <y &I I
AL XL N NE

B Wt o mrn) mre)

1]

2 60 5 70 f0 b 50 9

A0 ST ) e e

62-2 =60 75-5 -F 8%-6 - 50-9-D

@ &
e Postupne pridavaj vidy o jednu viac a zapisu) podet. ﬂg > g(:__j
— A

(@] O O O ’ O
)3 D% )% BEDR | m)e
@) O C} ¢ O XK. @)
7500179 () g ) g () p2 [ g
‘::1'_ O ) 0 _ .D

4{; i 45 W (a6l | 49 a6 50 ;'}qf};#: 51

ali ca . o W ' ; Fitn W
@ Zisti, kto kolko nasetrl alebo minul, 9 Ries sipkove tlohy
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0 Lakreshi podla vzoru,
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@ Ries na spodnom pasiku. Vytarbi kazdy desiaty oval cervenou farbou.
Pokracu) dalsimi farbami vzdy po desiatich.

0 Pocitaj po stipcoch.
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Pozoruj, ako si Anicka kreslenim pomaha pri poéitani.
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o Zakresli a zapis ricsenie,
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Vypocila

24+ 10=24 76+ 10 S 10+23-33 18+ 10=-8F 10+47-5F 10+ 52-7

e Zisti, ktoré cisla st pod kartickami. Pod rovnakymi karhickami su rovnake cisla. Vypocitaj ich.
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Facitay pomocou pasika. Vsledky zapis do pasika

A vytarbi takou farbou, aky je podklad priklacu.
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g Vytarbi vagon, na klorom je mene). Polom skrtaj tak, aby bolo na oboch vagonoch rovnako.
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@ Dopli ¢isla na pasiku. Potom zisti, kam dosko¢i panacik,
ak hadzeme dvoma kockami.
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Pozoruj, ako si Anicka 0 S¢itaj.

kreslenim pormaha o5+3= J g -3
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0 lanko hra hru o fazulky. Zisti, ¢ ma Janko pravdu.
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Pis Cisla tak,
ako idd za sebou.
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Doplh vety, spravne znamienka a Cisla nad sipky podla Glohy 3.
+10 +6

— —

& Vyhrat najprv 10 fazuliek a potom 1
6 fazuliek je to isté, ako whrat naraz A fazuliek.

= Whrat najprv 4 fazulky a potom f +4 +6
6 fazuliek je to isté, ako whral naraz 0 fazuliek.

a Vyhraf najprv 7 lazuliek a potom +7 +12
m 12 fazuliek je to isté. ako whrat naraz fg fazuliek. ' —™ —™
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Doplh chybajice Gisla tak, aby sGcet Plochy s rovnakymi
dvoch susednych Cisel bol vzdy 80, vysledkami vyfarbi

rovnako.
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o Vymysli a porozpravaj pribeh podia obrazkov. Zostav dlohy podla obrazkov a vyries.

BOLO PRILETELO
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Scitaj disla vo vietkyeh buadkach rovnakej tarby.
Sucet vpis do stvorceka rovnakej farby.
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a) Ries ulohu.
@ 7 thvoch zelenych 9 Peter ma 25 centov, Viera ma 17 centow,
a dvoch cervenych Daniel povedal, ze Viera ma o 9 centov
kociek postav rozne menej ako Peter. Urob kontrolu. "

-y veze. Ak vies, skis =
~ stavby zakreslil. / .) = {{ — f 6‘

bl Preskelni nespravnu velt,

o Devat centoy4e malo,
spravne éislogbude vaésie,

e Devit centov je vela,
spravne ¢islo bude mensie.

) Zistl, o kalko centov menej ma Viera
25-1%=§

Viera ma o g centov menej ako Peter.
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g Kolko jabilk je v kosiku? Zostay alohy podla obrazkov a vyries.
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Jullea wwreli,
Pod rovnakymi kartickami 7e v ilohe 3 plati:
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@ Janka je o 7 kg (aZsia ﬁ
ako Vierka. Kolko moze vazi( Vieka 90 16 18 19 3 40

lanka a kolko Vierka?

Najdi a zapis 6 moznosti, Janka 27- 25 25_26 6\5' [f.?- ‘
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32+4- 3 4z+4- hg o1+6- 97 53+5-5f sa+0-J% m

GBS KR BN BGRB8 NOCBD BY B2 G3 G GY O BF BR B f0 00 r 08 M TG 1T R D o AR B4 B5 BG AT B 0E B0 40 R 00 [R5 56 O 58 68




Cisla 0 Vytarhi len tie trojice oneskov, kioré voria séitacie rodinky,

4. 12 a 16 tvoria

séitaciu rodinku,

lebo sticet dvoch

z nich sa rovna
Iretiemu.
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Vil znamienka a Gisla na sprivae miesta, Co chyba, vwpoditaj.
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Viera zbiera podpisy spevakov. K meninam jej rodicia zohnali 8§ novych
podpisoy, takze ich ma po meninach 58, Kolko podpisov mala pred memnami?

PRED MENINAMI K MENINAM PO MENINACH

GOl +8= 38  Zapi mavicd oo, ctsordho dyi

0 Dopli Vierkin pocet podpisov z dlohy 3. Jej spoluziaci tiez dostali podpisy. Doplia chybajice Cisla,

Viera Ivan Boris Anna Karol

Pred meninami ~ §() ‘30 ff 6.0 1"

K meninam 8 10 5 9 7

Po meninach 58 40 24 69 48
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Pomahaj si kartickami s mincami,
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Pozoruj, ako si Anicka
kreslenim pomaha
pri odéitani.
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Tihor mit rad slivkeve gule. V sobotu zjedol z misy 6 slivkovych guli, V mise
zostalo edte 43 slivkovych guli. Kolko slivkovyeh guli bolo v mise prediym? @l
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9 Dopln riesenie z dlohy 2. leho pribuzni liez jedli slivkove gule. Dopln chybajoce cisla.
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Zoslalo v mise 43 40 52 34 41
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e Janka hra hrin o tazulky. Zistl, € ma Janko pravedis
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b Dopln odpoved Janko /MA/ pravdu,
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¢) Dopli dalsie vety, spravne znamienka a ¢isla nad Sipky. Nezabudni na znamienko,

» Prelirat najprv 10 fazuliek a potom -10 -8 = _H, g i) ‘«?-
1? fazulick = -

8 lazuliek je to isté, ako prehraf naraz -

» Prehrat najprv b fazuliek a potom 1 y -5 =13 = —f¢?
13 fazuliek je to isté, ako prehral naraz fazuliek. —™ —* —

Prehiral najprv 20 fazuliek a potom 2’,. . —90 -4 = -21’.
Zuliek —i

4 fazulky je to isté, ako prehrat naraz —

. ]\uﬁm centov je v mesci? Pocitaj mince vzdy v inom poradi,
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o Skontroluj vysledky. Nesprivne oprav.
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g Zaplat tovar Co najmensim podtom minct. Pomoz si kartickami s peniazmi.
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Skatulu s vacsim éislom vylarbi, Do Stvorceka napis,
o kolko je vidsie,
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Peipisditanie 3 odditanie jednocliemdlp dls bee prechody @

. == ; Skontrolu; 2av rikdadd
82 - ?‘ m 50 fo 0 riesenie. b
Mespravne Lt
@ Do kolieska napis, na kioré ¢islo doskodi panacik. g Visledky oprav,

Pomoz si pasikom dole.

67 pe 43+6-8= U ¥
4 8 /
é.m 75 76 71 78 79 80 81 &2 &1 51 (& SR=S2 % ?_i;%ﬁ

32+6-4-47 I}
69 +]l[& x 87-5+7-50 89
66 06 67 68 . 70 ?]: ¥ 72X ?:{_I.T_'_?ﬂl__‘.‘f 75 hl?ﬁ;ﬂ; 28 -8+ () = /9/ 20

g all[s o |
69 70 71 72 73 M B 6 @ 8 79 80 8 BTy [

@ oz 63 61 5 66 67 68 o9 T0 T 72 W

6l 57 57 54 55 % BT 54 B G 6163 B3 64 65 BG AT BOERTD TH TR 73 4 15 16 71 18 /480 B) 82 83 B4 55 06 07 56 0 B0 BT 8D 584 08 U 07 a0 0
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E
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. Odéitai.
PUZUIIJ;. ako o tleitaj

Julka odéituje. 35_4_31 97 - 3 = 9}'._ 08 - 4 = glf
gy Eehet Bep 9-%ad
57-1= 78-6=3] 86-5- §1 69-7-=
F
7-4=3 J*E=2 :

Vyried ulohu a dopis spravne dislo, Riesenie dopis aj do tabulky.
Patom ries ulohy o Milanovyeh kamaratoch. ‘ﬂ'

Milan s Petrou isli na bicyklow wiet. Po 32 kilometroch jazdy si dali prestavku
a dobre sa najedli. Potom pokracovali. Doma podla tachometra zistili, ze presli
celkorn 39 kilometrov. Kolke kilometrov presli po prestavke?

533

PRED PRESTAVEOL PO PRESTAVKE
Milan Vlado Pavia .hilia

Pred Qe
prestavkou 3240 71 16

]'I.:llstéwk{.’ ?_ zo ‘5_ .9 6 MNapis vsledok na spraviie miesto,

— | 0-80> 4—
Celkom 39 60 76 25 iﬁh -5 B BT < 49~ I}] I p— i,j_]__ _ HI
| jp—— a |
21-9| ‘:-:?_r?‘_.: so_or>

@ Pokracuj vo vylarbovani s I
a dopisovani cisel. Aku farbu 1 g |

hude mar stvordek s Gislom 22¢

| |zl
w T

; MSL% 2 ol 17 %)

J67 =5 A5

619 ! .
. 0 B9 ~7 65 -4 24-7 hR-6
41714 . . L
1]2 # 1‘5 Privad smerovky k spravaym turistickym znackam.
2O ER B WA AR RN R NS RN U )38 50 30 D 4L ) AD 44 A G Ar B
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Kazdy kamarat posiela dve ulohy.

@ 1. Zakresli ¢isla krdzkami a éiarkami. @‘ 2. Vypoditaj.
< 1‘5‘—'. - 63 OOOOOO /// =Wa

36 Q00 w/ . L
7 00000000my V4= 43 6+31= 07
80000000111l 82+7= 9 98-6=97

.

! LAty s &

-

saj sa

g

g
>

>

Te P oo dlanke | o 9 57 5750 55 54 53 52 51 8 49 48

=

280000 2

<

=

Mama urobila slivkoveé gule. Tana zjedla. Zostalo 82 quli. £
5

. 5. Dopln ¢isla tak, aby platilo:
o Vlavo je islo o 4 vicSie ako v strede. 79 75 ?Z
e Vpravo je Cislo o 3 mensie ako v strede.

o 6. Dopli, ' 7.
‘c’ a) Dapli vetu podla obrazka.
e

Wylarbenych je 35 okienok.

by) Teraz vyfarbi
na modro

42 okienok

a dopln vetu.

ilohou sam mal/sa drobné prakenm

Nakoniec zostalo |
newfarbenych

Z?J okienck. &

@
9
Q

SERAHODNCOTEMNEE

Vylarhi, ako sa i
darilo riesit dlahy.

Gy 8. Scilaj cisla Sest a sedemdesiattri.

6+¥%)= 29

O cisla tridsatsedem odcita) pat. I

32-5= 32 19

GBS B3 B85 bG 5F NGA B0 B 67 63 Ge LS CE BT BN GO TD Y T2 03 NI U AN TR M) R R B4 M5 B BT MM U0 G0 0002 03 B4 05 66 7 B3 B 00




Sditay.

Xl
"954+30= 44

Pozoruj, ako si Anicka )
kreslenim pomaha

pri scitani.

43 + 50 =

a) Rano mali v utulku U Micky 66 maciciek, Trn madky im sice priniesli,
ale veder ich uz mali len G1. Kolko maciek si zobrali novi majitelia?

33

66

Priniesli j

37+20= J7
40 +53= 93
24+ 50 = 24
59+30= £9

69

I} Dopli do tabulky, kolko maciciek si fudia zobrali 2 atulku.
Ako to bolo v inyeh diulkoch? Dopli tabulku.

U Micky Nadej Slniecko Domcek
Rano 50 77 84
Priniesli 0 2

>
= Ce:f den

Zobrali si

Vecer

Jo 19
o 7

40 12

88
5

'f..n.-

Dy cisla. Priclavaj vzcy e 10,

BB,
37 4? 51771 87
4 Jh 34 4y 54 Ch 3¢ M

{4 55T 88K N LW TWEW NI

U WEETBON RN

OO/ 000
OO0/ OO
0000 oo0OoOM
001/ 00000
OO0 OO

Zobrali si 8 61

Pokas sa 2 Cisel vwhvoril
aspon 4 prklady.

43 20

43 + 10
0,43 .
Uy . 5 - 48
F 43 -4

Vyivor edte 2 tlohy, ktoré nebaoli
v evicent 3.

0+5 =

63
65

1l

o

S Frw= B

FEY W 5 35 N O56 30 4l ) 4743 44 45 48 A7 4 40 S



r R =%
kolko centov majui detit Zorad hodnoty ming od najviacae) e
© po naymensiu a spocita). Rovnakych mina je niekedy viac,

/‘;r?)f;m’;/imzo +20+ 8 +2 + 1 -%
-ad m's ® 200 +10+5+1 -5
@ 1”.'.-Iﬂnm_.i_ 20 20 20 fo ‘5— " 2- ) 1 . f =?_?

R vt B0, 5. L -H

+

"% a) Poskladaj 2 kodiek tieto stavby, ' |
b Vytarbi rovnakou farbou alebo spoj clarami stavby s plochouw, na ktorej lieto stavby stoja ;

Wu(, a WW MW’"““‘?W"ZWW‘M
- . | Zo scilace] pyramidy ushi cisla.
% Dapli scitacie pyramidy. S0 o vysledky vehto prikladow.

Vrafl Cisla naspat.,
& 20-6-= fk
FEAY 4 30-0-

126 5N =
(6 20 30 ) 468\ 10-8= [

A
(o A 13-4- ¢
A2 632 oy

SCita).

23+60=- §% 49+40- 89 20+76= 9 78+20= 9%
37+20= §F 50+28- 7§ 60+34= Qb 61+30= G

Bk ks ki GE BT RSO B0 BB GR G 05 66 07 BB BN 0 M JE T3 NROTS M 0T nRor0 B0 B0 AD-BN B4 Bb BE EY Y BO B0 O 90 03 B4 A5 BG 87 RO 46 M0



\Wypotitsla Zapk satly. disel v Aaznadenych smeroch.
13 +4+3p=57 (+20+13=49 :
W50+ =77 bo+i0+h=-94 CR
CHH0+]= 4§ 2+7#30=39
C+50 +30=46 1+50+23=34

F2 -+~ 23 4 30

=

3 — ]

==
3|

=

-
a]———/s-i

|

|
KAROL

17 Hint”
4|1 | Viac okien musi umvt ujo

S| =
=== ==]

= |
I

L[| 30

in

[
L
I

Vyfarbi znamky podla vysledkov. i

SLAVO

Viypoditaj,

23+40=03 50+32= §1
60+18= 7 45+40= 85
26+10= 3 37+0= 3}
40+27= £+ 58+20= 2§

P A EE TR AN N UK GEE T REN ANBABHTNBD N PO HEYF 8040 4424 W58 AT 450



. : SCilaj.
Pozoruj,
ako si Julka

S Q{ +53\| -S4 38+60=9p 30+57= §F
pri s&itani. 20+30=50 %0 t+60=9 30+50=40
: 75+20= 95 40+26-66 40+43= §3
32+60= 9] fot+lo=90 Yotl0=¢p  4o+40=8D
47 +50= 9F 50+19- €9 28+60- &8
botso=90 Jotfo=60 10t4o= 80

30 +60=90

Kolko centov maii deti? Co si mozu 2 vykladu kipit? Nakresli co najviac moznosti,

SLAVO 0 . . VILMA

. 2“1 o : 9?_ A0 2 e B
ITied 5-?- & Z 20

1 NAKLIP 2 NAKUP
LITA . GLISTO - .
m 1 3?- 20 I & 10 50 e m :.'I ?g £l | 10 2 20 200 5
s & 5\ /
1 MNAKLIF 2 MAKLP
a) Vcera dostali Styn radiny preplatky R N N
7a elektrinu. Kolko im vratili kR ks 09 Mgtioy e

ako dlzka. Aké rozmery moze

. al ihrisko? Najdi 5 moznosti,

_ 7 sadliin mal ihrisko? Nijdi 5 moznost

dlzka

Sirka

37 eur, 39 centov -5.? eur, 5&' centoyv Sirka 5- 'M 26 31 1}2
§ ¥ xoiin Dizka 14 2p 35 L0 51

Vypodita)

23 +20+50=_9%
‘?2 eur, 90 centov ?U eur, 40 centov 30 + 17 + 30 = '?;

. 50 +20+25= 95
b Vytarbi Cervenou farbou misku s najmensim E
preplatkom a modrou misku s najvadcsim preplatkom. 10 + 29 + 60 = ﬂ

I8 B1GY GI AL S e BF REEDCTD Ty TR TARATR R OIN VU RO M0 A2 BN GBS 06 AT B MO DO 40 B 5% 04 65 05 7 60 09 W




Dopla spravine Ciski a znamienka.

+ 20 Gj +5 +4 6?_ +3
AV o N
BRaFARE Bz 0

. &

—

wn?¥+mm «n.ﬂr+4
7o @i 0 19 08

A1 Ried ulohu, Mozes si pomoct kreslenim. Dopln do scitacich

: . ; i wramid chvbapice cisla
Peter ma 67 karticiek s lietadlami. Viera ma By i e

4 karticky s lietadlami. O kolko karticiek
s lietadlami ma Peter viac ako Viera? Milka
povedala, Ze o 53. Ma Milka pravdu? 68 ‘_ 83 _

- O P 20 4g, 468 20,

1) Nespravou vetu Skrini,

e Cislo 53 je malo,
hladam vacsie cislo ako 53.

o Cislo 53%¢ wela.
hladar gie dislo ako 53.

o) Zishi, 0 kolko kartidiek viac ma Peter.
30 :;_ 30 37 "

9y 54
; 4 ﬂl" 40 L

Peter ma o G.?J karticiek viac ako Viera. i

Vivpodita), Pocita) vdy
zlava doprava.,
e |

& 48-3+20= 55
v DO o @O 79-5-70= 4

36-5+60= 9

53 @@@@ 62 @@ 53+40-2= 91
26+20-0= 46
”» @OWOD o @@Dw@ ;+3{3+3;= 60

B8 B m o s MMM M oA A A G370 09 40 4147 43 44 £ AG 47 48 40

Zaplat ¢o najmensim podtom
minci, Pomahaj sl kartickami s peniazmi.

nit 2 245 6



Pazoruj, ako si Anicka
kreslenim a skrtanim A @
pomaha pri odéitani. G- N0

Chlcita), -
85-30- 35 ©O00OOOY 1Y/ y
37-20= 42  OO® L/ |
9 -50= 4% 0000QROOY///
59-30= 29 OoQe® /11
93-60= 33 000QORQR///

LDLT 81-70= 1 ORDEOROY/

Vivries ulohu. @ m

Mas 21 jablk. Tri zjes. Co li zostane?

21-5% = fﬁfﬂ,ﬂ%

Zisti, ake nesenie mal Figliarko v alohe 2. Zadifroval 1 ho.
Vypoditaj a dopli pismend podla vysledkov.

67 - 40 =

o6-40-36 Y 30-271=-3 ' 22-8+5=19 R
18+3-9=1 O 17+8-4-20 Y 6+9-7= 8
20-15+8-13 H  56-30-26 2 94+8+7+6=-30 K
3 19 8 12 13 19 21 26 30 21 oo_7_g- F R

TR IOH Y ZKEY

Skontrolu & apray
chybne vysledky.

?@—mmrfiﬁ- v 36-2-= /3# 13 7% 4%/, 53
-4-1L v s--4=01V  ar e ge gp 30 86

3-20=-7 1§
57-30+2- 419 17 13 37 43 J1 7

’fg T r! > tf“f 59. C}f :}[f ﬂ)" 94
24 - 1()—/%’- 0+E:{}+4U=/¢00 22 jz 4.2 ﬂ Cz 79

G268 04 4 G 47 B b G0 BY RGBS BY-0E GF GBI EE 0 N 13 M TS 0 T W02 G304 0586 0 60 B0 B0 G0 T o0 6 58 OBl 08 Y

Dopf cisla tak, aby skakali po 10.




B gy

Oxdcita), Potom medzi dvojice vsledkov dopln spravne znaky =, < alebo =,
54-30 2h > Jf 41-20 (93-40 53 > 3L 62-30)
78-60 4f < 2 71-50  84-60 Jk > {h 95-80

Stanka vidy na jar zhiera podbel. Minuly vikend hola zhierat v sobotu a) v nedeli.
V sobotu nasla 30 podbelov. Pocas vikendu nasla celkom 72 padbeloy.
Kolko podbelov nasla Stanka v nedelu?

FDEL CELKOM
0+t =1) 20+41=%)

Dapln do tabulky 7 dlohy 2, kolko podbefov nasks Stanka v nedelu. Ries dalsie dlohy

Stanka Bozena Rudo Natasa Valéria

Sabota 30 40 20 30 50
Nedela 4] 17 26 29- l;.g
Vikend 72 57 46 54 98

. Najprv zisti, na ktoré ¢islo doskoci modry panicik. Cislo napis
do modrého krazku. Hnedy panddik doskodi na 1o isté policko. &
Vyiarhi kocku spravnou larbou a dopis spravny pocet. rl

* 3 Vypodila).

&6 [2h7) 10 45-20= 95

ﬂ 38-30=- &
73 i m

78 -50= 78
51-40= 4
68 -30= 3¢
40-30- 1)
95-80= 4§
37-0= JF

)

#

WA b 0 TR TE NG R A Uy e s 2R 280 s0 3 2D 34 2506 07 38 39 W) A1 47 40 44 45 A AT 48 40 S



Biez pocitania zisti a aznad, ktoryeh koliesok je viac,

o ® 00O o =
ﬂﬂﬂnﬂnﬂﬂ = [=
©e®e® g5 o

o o © = ¢ .
n#ﬂﬂ“ o O

oo o0 90O

o°oogpgpo @ =

Skontroluy svoje nesenie v ulohe 1 pocitamm.
Zapis podet a wiarbi spravine (2 vo vetach.

Modrych koliesok je ‘fg . Zlwich koliesok je % :
L7

(:'é-) koliesok je viac ako @ koliesok. =
@ koliesok je menej ako @ koliesok.

Daopli slova viac alebo menej. Potom dokresli. Nakoniec dopli Cisla.

so@ic mae aoss® s /rmujr ako 56 [P
56 B je MM akods B 43T e oy ko 56 o
56 A je /MO ako 48 /_\\ 48 /_\ je W ako 56 A
2 . & Z ) 7
56 O e VAt ko 48 ¢ 48 ¢ je MUY ako 56 7

56 > 4¥ 48 < 6

Preto je éislo 48 mensie ako éislo 56‘ :

Preto je cislo 56 vicsie ako cislo 43

Pomaz kazdému chlapcovi rozdelil jeho mesce na dve kopky tak, aby bolo v oboch kopkach
rovnako vela centov, Mesce oznad vwiarbenim.

jahodku

Viiarhi v kazdej dvojici < crvenon farbou jahodku s vadSim éislom a
5 mensim cislom. Polom porovnaj Cisla znakmi > alebo <

45 ¢ 6P 23 <@ @ > 58 @@ > 33 89 < 9
56 £ 6 93 > 34 @ > 13 56 ¢ €

GBI BT 56 b5 6 5T 5059 ORD T T G 66 65 600 08 B TA T 22 08 TR TH TV 070 60 B EE PMOBY B8 AT Bd B 00 W57 B UG I 0 NS



3 1 _ Pozoruj. ako si Julka 5 Odeitaj
£ - pomaha pri odéitani, >
3 @1— ~4h a5-30- 15 91-70- 2)
57-10- [ 0-20=4) t-%=0 %-70=20
f | 50 - 40 =10 86-50=3 72-50-2). 52-40-= {1
i 80-50=30 F-5p=10 J0-4 =t
:'_ - lanko hra hru o tazulky. Zisti, G oma lanko pravdu,
|§= d) Vyskisaj lo - 4 1B = o+
“ na troch prikladoch. : i —_— —
= Ad — 7 + 15 Y =7 + 15 =7 *+ 15
Ib ”a - 4‘ = 4 JI_..... ﬁ - Zg . i
A4 +8 i +8 +8 .
H——4 N 28 -

I".

=
V.
=

I
|

'
b} Dopli odpoved. Janko AN/ pravdu.

) Dopln dalSie vety, spravine znamienka a disla nad sipky.

u Prehrat najpry 10 fazuliek a potom

= ]U‘ + 8 - _2 =)
whrat 8 fazuliek je to isté. ako prehral naraz 2. fazulky. ——— ——= =
w
» Prehrat najprv 13 lazuliek a potom 8 =18 %5 = -3
whraf 5 fazuliek je to isté. ako prehrat naraz fazuliek — — — .
(
=« Prehrat najprv 12 fazuliek a potom 5— —-12 +7 = --5. &
whrat 7 fazuliek je to isté, ako prehraf naraz fazuliek. = = @ &

Ol mensicho cisla
k vacsiemu urob
zelenu Siphu.

O vacsicho cisla
k mensiemu urob
cervent Sipku.

Vypoditaj,

67-40= )+
58-20=- 3§
42 -30= )

Pokracuj vo vyfarbovani. g
Akej farby bude Sivordek s cislom 22¢ 28 -20=

0GB B B N 56-20-20= 16

Urobil/-a som spolu fz Sipok.

1]2]a[5[2]e0# B34 7492012 100-10+0= P

w1l

U0 234 S E 8 ol s B 020 000 HGE 0N T IS A I8N0 A ) A e



Majpry zisti, ktore @slo e pod kartickou . Skontroluj si ho so spoluziakom/spolu-

Ziackou. Potom pokracuj a zisti, klore Gislo je pod kartickou . ﬁ _ ‘
A |

53-20=- JJ 33 va0- 73 73 _s50- 23
40+ 25-65 6+C3 -7 9 50-19 19 -o- 0

0 .19-29 19+5-3 |H_-0_10 -#

Spoj tie dubaky, z ktorych jeden ma % Vaodcitacich pyramidach
\"?N*E'IJHI& o 30 vacsi ako {Il'llh'!r.". > dnl il l'!'l‘l,.l']‘.lﬂll_l('[' Cisla.

Spoj tie dubdky, 2 klorych jeden ma
wsledok o 30 mend ako drabw. ‘ 68 20 ' ' 68 lhg '

A | 4 A r
m be 20

\sa a0 '45: 54 7

146‘1' Va0
37 7_' (30 377

4 N F

%
.{ﬁ 30
W [ v z—
48 -3 + 30 40 +48 -6 Il

. Pocitaj ¢o najrychlejSie. Pani ucitelka /

’2'15 29 + 20 -4 gl ./ pan uditel ti zmeria cas,

j_
\lf g+7=11 8+a-11
Zisti, ktore cisla vypadnu ﬁ 6+5H= ﬁ 1+13= 20

z carovnych liovikoy.,
34 65 46 34 |65/ 46 9+3=11 2+8-10

]6—|
- g s5+p= 2

L o+6=15 9+9-1§
6 G“?f % bW 7+6= 13  6+6=11

50 BB B3 G R G G B8 AR 70 7y T2 73 T4 TETG TTOMBTH G0 ) E2 83 MM fh 65 BT RO A0 00 G162 0% B4 UA GO0 084G 1)




Kazdv kamarat posiela dve ulohv.

SR 1. Vypoditai. m 2. Zaplatl sumu v centoch ¢o najmensim
4 @ poctom minci.
il 0
2

W

-~

18+60=2§ 40+32=3) a7 @@@@
96-70=)4 78-40= 3§ o0 @@@@@

s
e
w
=
&=
wn
-
w
0

BOLO PRIDALI ZOBRALI TERAZ JE

56 + 3 "'20 = 39 V miske je teraz 39 orechov.
2 mawnotdy : T8 o 30,26

PILERDU 1L S PUOIN

e 4. 7 cisel vyivor tri scilacie rodinky,
Cislo mozes pouzil viackrat.

56 (517 (265217 (2155 5]

56 26 30 5 b5l 5 5 450
V2 mmimosts : 26,5 ar 530

ol 5+ Pod rovnakymi kartickami F N 6. Dopli chybajuce cisla,
:L'l 1:.1:=HI.1|:|_:]{;15L11 Dopliy ich.
% M -e0-1 9+ 00 =29 )} +7-=28
f, -8-=8
H | o0 M -3

8. Zaplat sumu v centoch ¢o
nagmensim pociom minc.

negyon

FIELL LLICYS

o
+
oy
o
I

19- § =11

-

N

.
]

7. Dopli spravne znak =, < alebo =.

50/ ¢ 60 42 > 39

¢ SEBAHODNOTENIE 78 < 87 89| (93

I Vytarlsi, aker sati
dlarilo riesit’ alohw, .

56 = 56 65 > 59
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Posors ko spnscont o () roc
pomaha kreslenim. & V) - 25+31 =56 Q0 ODO/
32+54= 36 15+24=39 Ol OOy
Ui  46+53= 99 0000/ 00O
MMl 7+13= 8%  ooooooosq O
36+53- #9  OO0M OO0 I/
62+27= §9 000000/ OO/
g Vypoditaj o dopln, kolko znamok so zvieratami ma Peler leraz @

Potom vwpodita), kalko znamok so zvieratami maju jeho kamarati

Fmeradd

59 S +25-47

Pripocitanie a oddtanie dvojciferného déisla ber prechodu

PETER MAI OSTAL MA
Peter Andrej Pavol Juraj
M 34 so zvieratami 36 s hradmi 67 so zvieratami 51 so zvieratami
- 46 s hradmi 52 so zvieratami 22 s hradmi 35 s hradmi
Dostal 25 so zvieratami 23 s hradmi 32 so zvieratami 24 s hradmi

Spolu ma LJ

s0 Zvieratami 5_‘? -52. 9_9 jf

Viecko, v klorom je viac, vwlarbi, Kolko musig pridat’ do nevyfarbeného vrecka,
aby bolo v obidvoch rovnako? Pomahaj si kartickami.

200 0

Treba pridat ;L

g SCila;

32+25=-FF 16+72-§8 83+16=-99
54+ 13 = ﬁ? 52 + 36 = 33 32+41 = ?3
42+37-79 27+71=-99 61+18= 79
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o V kazdej trojici najeli napvdcSie a najmensie Cislo, Scitaj ich

19 | 7 19 14 8 22 |36 29 |23 35 13 46

(437061148 -30 3%+23-59 41359

42 37 51 45 54 33 34 34 2] 7211881 3
B8 5 B-02 31f-55 A& ¥

g Z wohio Sisel wwivor 4 sditacie rodinky. Cisla mazes oLl viackral

. - . 22 39 & 17 12 27 34
(HN22)23) 3#D5)) 2239 1223

e V oboch kosikoch holo na caciatku rovoako vela jablk. Potom sme 2 mich odoberali

lisho pridkavali do nich, Bude mat teraz Karol viac alebo menej jablk ako Maria?

Vies zishl o kolkof Vyries a spriavne dopln velu,

Kam .|:..;'r/£/$b¢'/ iahik ako Maria. Karol ma Wi.hh“i ako Maria.  Karol ma w'ir‘t!'r"-. alko Maria
le to o 6. @ Jetoo 2- ® Jetoo /9 @ {“;’Z

Dopli spravne znak >, < alebo =, 4?-2

69 £ 71 82 > 57 3 = 3¢ 57 £ 59

48 ¢ 84

0

23+52= 4§ 38+ 61 = 99
45+31= 26 25+43- (4 23+45- (4
24 + 73 = ‘??— 72 + 17 = J?_g 16 + 61 = ??'

{7 38 36 40 40 49 43 44 45 &6 47 40 44 5



Pozoruj, ako Julka scituje. 0 Podital,
64+ 5= 89 4%31 Ch 32 + 3¢
A
v 20 4 20 4
72 + 16 = 5"? Th+23= .?F
/\ N
64 + 20 = 84 0¢ o3
53+26- 79 16+51= GF

84 + 5 =89 25\6 55'\1

1= 66

Ako st ma carodejnica vyrobil Caroviw napoj? Pozni si navod. Porovinag s mim mnozstva
v poharoch na policiach, Na kazde polici oznad, ¢i bude napaoj spravine pripraveny

Takto mozno vyrobit @f @ t/ }4 nie

carovny napoj. Zmiesaj:

60 az 80 lyziciek vody U W 98/v .\6*2‘];’,/ ){ nie

70 az 100 lvziciek carovadiel \__7

40 az 55 lyziciek zaklinadiel U \41/ i \??f.,; \88" Vv ano >:q<
9 Dopli k Sipkam znamienko + alelso - a spravne Cislo,

b X9 42
xe 72
34 F—= H‘D 78 &+ < 29
l +1l

+ q 3‘3 k— -~ : “
('18 e (}4 L)? - ‘5‘;' 5{3 ? /’ \\j_:-_-, 56

Pripocilanie a odditanie dvojciferného éisla ber prechodu  ®

Nad kazdé cislo napis ¢islo o 4 vadsie. Pod kazdé cislo napis cislo o 40 mensie.

Cisloodvacsie §3 65 99 37 88 b 7( 3%
Mame 53 61 95 73 |84 40|72 33

Cislo 0 40 mensie 43 Zf ﬂ 33 4&1’. 0 ' 32 -

o
a2.
0 Vivpodita). Pocitaj 2lava doprava.

45+34-8- 7 16+52-47 = 2

69-6+25= cﬂg -H+44 = c%'

PR MM EEME OB EE N RTEMNIEETTI0E 6 R 5 E A 6860 8 8 Ay B4 G ST 5 a8



o Viypoditaj priklady. Vysledky zorad a napis na zeleny nadok

ol napeacsicho po najmensi.
35+43= 78 26+71= JF 13+56=£9 73+15- 8@
61+27- 88 52+34- f6 43+43- fb6 64+25- §9 25+42-6F

9%, 89 88 89, 8¢ 6, %, €9,67

g Klorych mraveoy je viac? O kolko? Zapis do vely

%

ATE L

ElRpo e

p

Hoa

-

£

ﬂhr*a---’-ﬁ

—

H‘F*ﬂ‘h"!&

= F

““

¥
p &
¥
¥

e R, wa Sy

e = e

_— R R, S, =

e S e we e

%me-ya'ﬁi

e e e Wy we
e e W e

mw-#,-mvh

£3
EE
& 4
b

Cervenych mraveov je o 5 /”II/’Z?/ ako éiernvch mravcov
e Ried sditacie pyramicly
L]
=]

@ Pokracuj v kresleni. 0 Vypodita).
Akej tarby bude Stvorcek s cislom 22¢

2w o5+43- (# 52+34- 86
B 65+14= 79  56+41- 97
o i ﬂ 31+58= #9 13+85- 9§
3] 6] [ W 8 31+12=- 43  72+16- J§

[1]2]4]5]8]9 |14 49 20 54+21- 25 66+33- Y

{' &-3 I E E. Y O T O 1 O W95 M 9T Mo I';- R e I L [T 17 30 410 4 47 43 44 4540 47 4R 4 e ]



Pozoruj, ako Anicka
hlada vwnechaneé cisla
v prikladoch
na scitanie.

o Hladaj vynechane cisla.

56+ 1 =97 oooODHH/ 0000
24+ B =67 0O0OH/ 0000/
It +42-79  OOOHY! COOO/
1 +35-87 QDOODN COOMI/

0000/ 13+ § -96 O COOOOOOOHY
Potom doplnim do 76. 2} +65-89 Q0 COODOO M/

34 + =76

chodu @

sla bez

Najprv nakreslim 34

lcitanie dvojciferného o

34 +42 = 76
0000/

To. ¢o som doplnila,
je wnechaneé Gislo.

Pripocilanie a «

: o

akor drube, Skos najst 8 dvopc.

V kazdej dvajict vacsie cislo v/
rakruzkuj Cervenou tarbou. @ Gdo @ \56 @

Mapell taka dvajicu cisel,

a) Vypoditaj scitaciu pyramidu s krtkom. ¢} Pozoruj cisla v Zltveh plégkach.
| Dosks do tabulky feent Odhadni vysledok v poslednych
h) Dopln do tabulky riesenia dvoch stipcoch.

z krtkovyeh pyramid (aj zo strany 34).
d) Vypocitaj pyramidy
a porovnaj vysledky s adhadmi.

1 2 383 4 5 6

1. W 46 18 20 22 oowap 10
0 2L RIESENIE

9 Viypodilaj. Zl
58-6= J1 89-7=-J1 36-4=3) 9 15
52-40=1) 9%6-60-9( 82-80=21 3 6 7

BRGNS TG RN P2 A M NE TR T IR 7000 BY A RE M 650G O7 BO RO B G192 03 54 U5 G5 97 4 4




0 Maodré policka v priklade i ukryvaju rovnake cislo, Zisti kloré Cislo,

ak ma byt vysledok priklacdu 29, Buda b stacit na jeho najdenie styr pokusy?

7+ 5 = {7
2. pokus ;l k7 4 ; = 21
3. pokus 3 b 2-5-
4.pokus  + 7 + 40 Z?—

Tipujem ““} } j fo

wie {7 71 15 17

Vrecko, v klorom je menej centoy, vylarbi
kKolka musis do vrecka pridat, aby bolo
v oboch rovnakod

n

1. pokus

1
-
=
L]

LIRS

34 78 % 96 3 (67 16, 89
= LT B __.' -
Musim pridat 45‘ . Musim pridat j} Musim pridat 5‘4’ Musim pridat ‘?3

20 20 4 @@@ @@@@ @@@

Vypodita). Podila)
6 #lava doprava. Dopln spravne nazvy a vypodilaj sucel.
D dampes 23 66 24 3216 47 53 40 74
45+34-7= F1 H

%ﬂ»{/ 45 31 45 56 82 41 26 60 15
59 -4+24= 79 e 6897 69 % 98 &8 79 o £9

0 Najdi pre kazde auto spravnu ganiz. Spadjaj alebo vytarbuj.
i ¥ Fi 1
25+24-47= ] 34 + 52 21 + 67 16 + 73

X 55+22 99
77

97 -20+12- §9

17 +70 - 6 = 31 42 + 35 83+ 16 47 + 42

i 9703 04 05 0070 T 2a M ) 37 A8 M 55 36 N 30 90 400 )4 48 44 A5 45 97 4B 40 5D

' 34 FE R B9 0 N R KG



Julka niekedy scituje o Scita).
aj takto.
34 +12=4f 23+43-(( 46+42- §F
64 + 25 = 27 +61= ff 57+32= ﬁ 63 + 25 = gg
35+62=97 61+15=J5 24+73= 97

GO+ 20 =80
:'.'?+1|-8

4+5=9

e §¢itaj pod sebou,

Ked si éisla napises pod seba ako
v tabulke, bude sa ti pocitat [ahsie.

45 72 35 23 57
24 16 44 23 12

69  £8 9 be ¢9

V rovnakveh balickoch je rovnako vela veci, Niektorym detom
do nich pridali alebo 2 nich odobrali. Dopli vety podla obrazkov,

Pripoditanie a odéitanie dvojciferného Sisla bez prechodu

ey

9 Urban [« [

| Eva [ré: i Milan @

Gustav #@% Marcela ) Karol

EJ_I e _|T_-"_'

= = [ \ y | - r
(&= +4 *,-, [ +23 = ] 2

£
198

!

I

T 6049 0. & i
Gustavmao  { auticka Evamao ceruziek Karol ma o kniilwy

W ako Urban, ﬂm?/ ako Marcela W aka Milan.

Sviecku s vacsim éislom vyfarbi cervenou farbou.
Vypoditaj priklady. Diokresli sviedkam plamienky tak, aby z dvojice horela len ta,
ktorey Cislo je v rade cisel dalej od éisla jeden,

61 45
26 54
’1 %9
14 31
72 28

8 59

£} =4 4y &8 b Gf 6T S0 6N &) B) 60 OF 6405 BB NT-BOGE D MY FR TN MA2h N 7T MG TG 00 M AR BNBABE GBS AT MM AR 00 91003 81 o4 65 85 00 8- A




Pozoru), ako si Anicka
skrtanim pomaha
pri odéitani.

o Oxlcitaj

65 - 31 = 34 QR0 /L
37 -24= {5 QRO L/ I
59-37- 22 QROO/HH
78-65- 1% RYQOEORO/mMIA
9 -73=15 QQRREEROO//M
W 89-47= L] S&R&QOO0O /K
| 46-25-=71 QRO M
2DDLDDY U 78-56= 11 RERSROO/KY

auEjndug

Q?-*:2=

A MURIDpo @

&
~
-
£
]

g Do kazdej nusky daj 11 gultcok. Kolko i zostane?

@ @ S 3
©e® @0 © © ®
Zostane mi 'L{’—G
Vraf karticky na svoje miesta,
2 5 ¢ XF3
lff} 20

68 T4, ;2' ﬁ‘,a' ﬂ/

0 Cxdcitayg

68-25= 43 79-37=-4)

- 54_13=l’uf 85-72= {3 %—?1—-25’ 66-5&=42
38

P s 4 SR R W MM 8 A M AN 383040 4] 4243 A A6 AT 48 4 W



g Na talaali je tabalka, Vylarhi a dopli spravioe,

cervenou modrou = Nad éervenym

(X

Cisla, ktore st vadcgie ako 52, vl a"
Cisla, ktore su mendie ako 47, A@

Lk

* Cervené okienko h)
je vpravo dole.
okienkom je zlté okienko * Nad ¢ervenym

* Vedla zltcho okienka je
zelené okienko.

* Nad modrym okienkom
je zelené okienko.

okienkom je ¢islo 63.
* \/ modrom okienku
je cislo 27.
* Pod zltym okienkom
ie cislo 100.

o Oxlcitag.

86-52=J% 66-45=171
. Fo 45-31=f4 58-27=-3f
24 34 88-61-1F 97-73-24
56 83 87-63=12Y4 84-51-35

*
7]
-4
)
-
=
=
-
E

@ Zisti, kolko komu chyba, aby si mohol vec kapit.

Pomahaj si kartickami.

be irg(?#.
WO

Chuba mu 44‘ .

@ @O0

Chyba mu 4‘3 :

GF S AT B 0GR B LS BR 6T BROEDCTD 71 T T WOTH TGOTT TN TR OO MO OB U0 5 05 67 00 08 G0 HORE R 0 AR S DS S



Pozoruj, ako Anicka ; 0 Zisti, ktore cisla so vwnedchane
hlada wnechané ﬁp o o 1
cisla v prikladoch @ ¢ ~_ =
na odéitanie. R o \ﬂ'- =21 @O{;Qoo@jf/
63 - 3 =37 ©OS0OOT /NI
Najprv nakreslim 87, 96 - C?z =14 OOOOD@’/
87~ 2% - 63 (©oooodoolpi/

50 - 33 - 26 (CQoOOWIIPY

2
87 - =62 -l |

-
]
-
x
=
-3

Vuznacim vusledok 62.

® npoy i 7:

87 - 25 =62
oou 68— 66 =2 00CDOOMIMY)

To. ¢o zostalo, preskrinem.
To je hladané éislo.

Najpry dopln chybajuce Cisla v okienkach, Potom
dopln chybajuce Cisla a znamienka nad dolnymi Oxcitay,
Sipkami 1ak, aby wvySiel rovnaky vysledok,

/j', 5o 79 o0 87 -23= (4
87K _35{_} 51 98 6t M w-fh-62

-5 G?’ - 50 40 3@ -5 48 - 46 = ‘2
g g 95 - 24 =71

69 . 76 g
Lk g A 78-32= 4

-20 £3 -3 -2 53 - 40 67 - 4{=2E‘
87 —5 ‘Ch 95 —4 53 s4-64=2p

% @g 59— 4217

Kazidé cervene Gslo xmensi o Gislo, kloré je v tabulke hned za mm.
Kazde Cislor 2vadsi o disla, ktore je v tabulke hned' pred nim, 54 - 33 + 54
Vysledok zapis do tabulky pod pavodne cislo,
2 =90 A5+33

B 2 | 30 | 0 =20 + 30
I+ L0 Jo S5 4 G & o5-9p 20+ 28

R PO TR 11 - e i U0 M ONSAR T AR XAl 40 42 43 44 4b A6 AT 40 40 G




0 Vivpodita)

=102 ()1
97 - 46 = §1 78-56=172
66-33 = 33 85-63 =11
79 -15=Cl 69 - 23 = b6

e Oznac *, kde je viac penazi. Pomoz si skrtanim.

)( ){' ,ﬁ’ )ﬂ/ }K ';Q“ b X{ 50 5  en _:,J
X f>h\ . 50 5

¥ A /‘(ﬁ ;{ )Q’ P ,}Q:' :7’[\ >} 50 50 50 &

'\-\.é__\_

g Dopli do viet spravne isla a slova. | .
Vieramao [/ centov W ako Peter.
* Ak by som dal Viere 7 centov, mala

by rovnako vela centov ako Peter Peter ma o ? centov  Aat’  ako Viera,

A
=
=

o |
r
-
=
i

=
e

=

Viado ma o 20 centov @t/  ako Pavla,
Ak by mi dal Vlado 20 centov, mal

bv rovnako vela centov ako Pavla, Pavla ma o 20 centov W ako Vlado.

Najprv zisti, kam doskodi modry panacik. Cislo dopig do modrého krizku. Potom vyfarbi
@ a dopis na kocku také cislo, aby hnedy doskodil jednym skokom tam, kam modry pandcik.

¢o [sffel @

G éo

r

3.0/

=

#

0 Vypoadital.

5l 36 71 54 3 34 26 43
32 23 16 40 73 54 62 52

£ B #oa 2 6 & 95 B

j &% B4 BE BE 57 GE RUORD B1VED B BRGNS UE G 6B B T M T2 18T TS0 TT I TH 80 BV AR 6 DA EG 86 67 B B B0 §) 0 5N 0W G HH 9/ B8 {4 M)



Wl

o Vypadila) dlohy v kvetinacoch, Vysledky napis do kvetin,

32+35 98 - 17 31+ U T - B 3+ B
89 - 51 34+ 43 Y sy -9 Tag-pa) 'BTS

3
z

A) Anicke sa pacia obidva Cervene kvely, loh Cisla sa napvadcsie. Najdiich a vylarhi
b Julke sa pacia modre kvety, lch Gisla su vacsie ako 8 a mensie ako 38. Najdi ich a vwiarbi

npoy sl T RS

: 47 :
o B M 7 B 5 W6 g

L

Na stanici nastupilo do vlaku 50 cestujacich a vystapilo z neho 79 cestujucich.
Zish, ¢i dalej cestovalo v tomite viaku viac, alebo menej cestujdcich. O kalko?

Po tejto stanici hr‘;]}ua"c‘lﬁﬂl viac cestujiicich.”

Po tejto stanici bolo vo viaku menej cestujicich.*

Aloo -2-9 ;

e Ako 1o bolo na dalsich zastavkach? Ries alolw

Nastiipilo 32.
Vystipilo 63.  Po lejto zastavke bolo vo viaku /”Mﬂ?/ cestujucich. Ato o 31 :

Nastipilo 68.
Vustiipilo 43.  Po tejto zastavke bolo vo viaku Z48€7  cestujiicich. A to o 25‘

Pozoruj a objav dalsie cisla. Pomahaj si kreslenim Stipcov,

I O T T R I RN MR LA L
2 3 5 9 17

6 Vypoditaj. Pozoru) dvojice dloh v stiproch

67-12-13- 47 89-63-22- 4 75-30-24-1f 98-25-52-11

{ﬁ—25= 4)  so-ss- 4 75-sa= Jf  98-71= 2

0D 34 5 BT 0 D0 120 IS 0 M3 M MW 38040 44 HAE R A



Mozes skasil T\

Pozoruj, ako odéituje Julka. o Odcitaj. " ﬂjn!h'm.. sposob. _#_L_w
_ 95 = 46 -32= /4 54 — 13 = 4;
98 - 25 E 5 /
68-45= /2 97-45=5J
s ., -
98 - 20 =78 40 5 40 5
69 - 52 = 1/ 43-22= //
78-5=173 502 Z::?AZ

Takto si Julka zaznacila stavbu na obrazku. Poméz : £
Julke zaznacit, z kol'kych kociek si stavby zlozené. Ak poirebujes, pouzi
ozajsiné kocky.

1Fl

28 [412] 413
e Dopln chybajice ¢isla v pyramidach.

N6s 207 Ves 4/

L Y 4 ” N 4 -
49 7 20
. 4 67 \ 37

Pripodilanie a nddlanie dvojciferncého Gisla bex prechodu @

PomZ panacikovi vyriesit hadanku. Ak potrebujes, dlohu znazorni.
Kolko deti je v triede, ak je 13 deti wyssich ako Lenka a 9 deti niZSich ako Lenka? | “i¢t2 md |

inu vysku
YTy oy Vtriede i |
"f'f‘rf"'.;f{" 7//L ;:r 8 ls e, '/ ;";-*' ) Sm— e

72 2 5,
e v, dEtl.

Kazde

o Zopakuj si pocitanie do 30,

D

oA 4-5=9 8+4=/) 7+6=/3 15-7-4 12-8=4 5+9= /4
24-5=/9 18+4=/) 17+6=73% 25-7=/8 22-8=74 15+9= 74

NRMMKGETN0G GIAEMEIEETERET0 N 72734757677 78 79 60 81 B2 53 64 65 05 87 08 09 80 91 52 93 94 95 95 97 94 99100



Pozoruj, ako Anicka
hlada wnechané dislo,
od ktoreho sa odéita,

- 42 =36
VALVARY ALV

Najprv nakreslim to, o sa skrta, teda 42,

-42 =36

718 -42 =36

DB ~42 =36
ey \\
Vietko. ¢o je nakreslené, / / / / I\

je wynechané ¢islo Potom dokreslim vusledok.

o Zisti, kKtore cisla su vynechané.

£d - 25 = 43000000 /L /// F7 -53=24 0ORRGRRXK /1)
25 - 34 = 41 OO QRO / 89 - 16 = 7300000008 X 11/
99 - a1 =5800000wemex/ 99 - 37 = 62 cooono @R KA/

g Pocita) pozorme, Potom rozlash, kio poslal tieto priklady.

=
-
=

] npoy aacl Iadg I."I'\il'l-
(|

+1 £ 10
26 f]q. 67 0f 95 {UD 24 = ﬂl(,
-9) +6/ 4:-:l iSﬁT ¢ 43 -17] +81
=
§—= 3 15 3L 56 87 1F A
£7) +14,  +34) - 201 +35

w1 594l 27 - (3

e Dopli spravoe nazvy a vypoditaj rozdiel.

Iﬁ;? o W 76 66 59 48 67 47 55 35 T4
W 2331 38|31 32|42 21 13 2
Rozdiel 533521 12 3 5 3b 20 63

@ Pomaoz panadikovi vyriesit hadanku.
Ak 1o potrebujes, dlohu znazorni,

Kolko deti je v triede, ak je Ladislav desiaty (10.) najlahsi a Sestnasly (16.) najlazsi z triedy?

V triede je

. 10 +1C = 1€ 26’ siakov.
44
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o Daopln chybajuc clen kazdey scitace] rodinky

2D e @l el
3 el (@ el (1) e (38~

3 ) '544' 21 na97, 86,7 2 N
W W W

g Zisti, i sa ti Tahdie séituje po stipcoch, aleho po riadkoch

@
&
c

34 618 43 25009 23 | 544 72 ’_lﬂﬁ :
52 26478 16 62039 23 45042 [laen A= ME
8 {7 59 87 bt 99 r i Z

: |
[Lahsie sa mi scituje po M :
Figlarko nasiel v scilacej rodin- Najui aj ty dve riesenia pre kazdu scitaciu rodinku.
ke cve nesenia, Su spravne?
1 8 17 34711133
1 8 17", 5. {34)t33)

Pripoditanie a

o

B ot sa it A bt ot o afto e e o sea
35 39 100 70 69 45 79 54 87 52
0 30 24 It AR~ 35 3

66 14 44 44 36 88 67 26

51 Jl S JIL J 3

Dopli vhodné éisla do Stvorcov a kruhov tak, aby platilo:

v kruhach ?
e A v eerverveh tlvarach .
Sucet cisel je 21.

v maodrich Glvarach

v zelenyeh utvaroch 1 7 g s
45

f3 un oy ER R RS R ORE o R EY RS BB BT GE BRTD T TR TR OMCOTR TROTT TETH D B0 B2 B3 B4 Bh GG N BG-ED G0 M OSTOHNCRAO8h SHOSf 000
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=
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Julka niekedy o Oxdeiaj
odéituje aj takto:
34-12=2) 73-43=30 46-42= 4
67-25= 77-61=4f 57-32=]5 68-27=4f

85-62=03 65-14=471 84-73= {1

§] = 44)
! =4 71-5=2
71-5=2
Ked si cisla napises pod seba ako
v tabulke. bude sa ti pocitat lahsie.
g Cxdeita) Cisla zapisane pod sebou.
43 79 58 74 95 76
- 21 16 - 26 -34 -~ 23 - 51 -24

12 63 32 ko [ 1y 2

0 Ried alohu odbhadom,

Julka ma o 3 centy viac ako Hugo. Spolu maji

27 centov. Kolko centov ma Julka a kolko Hugo?

-

> 1L Hugo ma ’!2' centow.
il 45 Julka ma !‘5- centav.
Spolu f_:)l

Kresli, objav a dopis daldie 2 pyramidove Gisla.

Hugo

e Pocitaj priklady v dadkoch a stipeoch

84 631 24 79 274
52 31+ )4 a6 15+ 34

I 35 12

T TR T AR A 8T VR T W e e R B TR D LR T B




Kazdy kamarat posiela dve ulohy.

@ L. Viypocitaj.
Rz

?6-—52=Zlf 4-71=- 3 43 + 25 = 68 30 +70= 100

2. Dopis zakryté cisla. 3. Dokresli mince 1ak, alw bolo

v nhoch vreckach rovnako,

-":
»n
‘o
"
b
-
»
-~
-

34+ I -85 & _25-63

6} +32-95 79- 6 - 14 w5 a2

4. Dopli do pyramid chybajice cisla.

Llloha sa mi nedarila.

4 7.3 k | 96 & b

Y. F ‘ .,
76 46 32 54
, 4% 32 45 by 1
, 5. Vypoditaj. 6. Dopis na kordliky ¢isla zoradené
~9’ od najmensieho po najvidcsie.
e _ :
46 35 98 67 54 63 45 72 69 gy g9 76 :

H2 43 -94 -35
97 34 4 31 5T 309 5 3 96

y UIGNou som

7. Pridavaj alebo uberaj po desiatich

'.a'zapiﬁuj do tabulky. -23 \33 43 ‘53 63 23} 3|93

& 8. Najdi Hugovo obliibené cislo. SERAHODNOTENH =
B o Vyfarbi, ako sa ti e
Moje obliibené cislo: darilo riesit dlohy. 7
* je medzi ¢islami zZloZzenymi z karticiek. | o
|"HT'M|‘"‘ « sticel jeho karticiek je 9, il"h%
* je vacsie ako 50. I -
- =
45 61 84 27 72 55 89 48 -Jl’-tﬂﬁiﬂn-".,h?z )

B &0 53 64 5h 66 BTGB B30 GBI B 63 B4 ES 60T B0 GO0 TR M TR OMG 0 on B0 BY MBS B4 H5 B BT B8 68 40 o) 22 53 04 45 9500 88 86100



Pozoruj. ako Anicka
séituje. Ked treba, wmeni
10 ciarok za koliesko.

o Scita).

25+6=3 oom/ iy
37+ 8= %5 ocoouil i
9+53= 61 W 000004/
74+7= 8 ooocoooo
I 56+6=6) OO0/ Wi/
87+7= 94 ©OOCOCOOOHIWNW

Palo zbiera znamky. Véera ich mal 78. Dnes vwmenil 6 znamak
s raketami za 11 znimok s kvetmi. Kolko znamok ma Palo teraz?

64 + 8=

I

-
=
-
E
=
=
=
-
=
=
kgt
=
B
]
=
T
=
F=
-
=
]
a
-
G
L]

?@“g 'H’ = 35 Palo ma 83 namok.

Vypaoditaj, kolko maja po vwmene jeho kamarati.

OO

Stano Boris Ruzena FEva

Véera 74 16 46 58

Vymenil/-a 20 14 14 15

Za 13 23 8 7 0 Vypoditaj, o vypadne

z Carovnyeh lievikov.,
— ¢ 55 0 P s
Stano 7 (74 ‘291‘!5) Rufena 40 ({‘I';"'P""?) >
Bos 55 (k-t+23) o,  5p (@-15+3)

@ Dve kanvy, ktorych sacet Cisel je 68, vyiarbi rovnakou
farbou. Ak t1i ¢islo chyba, dopli ho.




tvoria oxléitaciu
rodinku, lebo

Cisla 6, 30 a 24 0 Vytarhi len tie oriesky, ktoré ukryvait odéitacie rodinky.
AR 1I"ar; e ”‘h;j? l 1
rozdiel dvoch .-—':E I ;29-" \34*:}““, oy -. . 49 y 23?} [1?5@3

z nich sa rovna = ;1"-* - e e Jr'*i
tretiemu, ‘13# o E"“:_s..ﬁ-*'}_q q ( ri_12 T - @T
0-e-a @R GHi@
(a7 &)

Anicka  Hugo Julka

Pred poslednym kolom 48 52 45

Po poslednom kole ?f ?L “-

b) Vypodita), ako hadzali v poslednom kole, Dopln body do tabulky hore.

Pripocitanie a vdéilanie jednociferného fela s prechodem

4328 ¥l ¥y ﬂiﬁ”’ 3y wilntntley

L . Dopli husenickam
¢) Zisti, kto skoncil @ s
’ : : chybajice cisla.

na drubhom micste.

Druha skoncila

0 Vypocitaj. Vysledky napié do radka zoradené od najvacsieho po najmensi,
45 26 87 96 85  54+32-J 78-64=f§
23 52 - 40 — 13 - 42
77 69-37- AL

6& 24 41 15 4y P
49

B 40 51 54 ShoRE BF B ORE G0 G G2 RD A G5 GG BT BRRMFU 0 T f3 0 G 7T TR YO B0 B B3B3 B4 BO G5 AT (0 08 00 81 B R G B 66 L6 59 100



o Hladaj vynechans cisla,

o8+ 3 =31 56+ F =63 38+ b =44 62+ 9 -7
a5+ F =52 89+ 8§ =97 74+ 8 -82 13+ 8 -2

V rovnakych penazenkach je rovnako vela centow.
Zapis do okienok podla viel, kolke mad Lucka, Vierka, Jurko a Svetlana.
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* Lucka ma o 20 centov viac ako Zdenka. * Jurko méa o 45 centov viac ako Simon.

* Vierka ma o 25 centov menej ako Mato. @ Svetlana ma o 60 centov menej ako Janko.
Zdenka Malo Simon Janko
Lucka Vierka Jurko Svetlana

- 0 -5 Ol | Oele

Zahraj sa matematicke pexeso. .\
Vypoditaj. Oznac, kto nasiel par. \\"k
\
Jurko ){' Simon :a-t:f N

34+55-8 8 a5+24-32 37

s5+44-18 81 324 24-45 1
Lucka @)ﬂ( Zdenka @){ Vierka N@ Mafo :ﬁ‘(

05-3+830 68+9-6H 97-6+830 37+7-3¥H

05+8-330 6a-2+9H o99-8+6JF 37-4+8 H

Postav z kociek stavby podia Julkinho planu.

> X 2 4 | 2 | 5 2

o1 2 2 2 |
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0 Vypodita).

35+7=4]L » w s + 5 2
61+9=J0 B o 1 +5 2 @
26+8=3 0 51 +5 L@
52+9=41 @O+ @OOO
13+8-51 @@OD+EODD
7+7=5% nw s +5 2
79+9-§8 @OOOG +BO®
64+7- 9 @OOO+EO®
25+6=-3 @@ +@0

g Vymwsli po tr priklady, v ktorych...
.. je rozdiel 47,
2- 5=
b9 -1 =8F 4o+ 4ho=Ff0 JS0-20=30

.. je sticet 63.

L+ =63
K+1F=6D

0 Naud sa scital viac ¢isel pod sebou.

23 45 5 32
23 12 31 54
23 4] 62 11

¢l I 92 97

2 56+ 23 - 3 - Yy

Najprv dopla v tabulle cisla v zelenveh
stvordekoch, Potom dvoma spasobimi zisti
cislo v 2ltom Stvordeku,

. _@+@_
1112[}#8—31
- S -9 -9 -
% *+3 W -

oL F - =\ | )

41 - 3L - 10
74

) ga 4 G &

-i.@ @

35-]4—1]-40

-8 -9 -9 -

=
i
™
F =
-
3
F
i
=
g
=
E
i
o
3
.
=
=
-
-
L
X
E
e
=
z
=
=
=

1“31 Borw-
9143+ 20 - 9 g

tﬁ,;;";:f;;.z:**f'

... je rozdiel 30.

& - -4
.. je sticet 80,

b4 +3¢C=40 Go-30 = 30

Do prikladu dopli vhodne cisla tak, aby
bol vysledok spravay. Nesmies poudit nulu.

1[]+fI + ‘f + {5=25
l}-+-1 + 3+3 +5 = 25
8+Z, i 3 + 2_ + j_ + 5-=25

D
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Pozoruj,

ako Julka £ Mam 7, 87 +5= (_'flwb_ﬂl.'_w B 87 +5+= 91
ot IS do desaf Y si poziciam A
SERE. X s | ".L > ad cisla 5.

87 + 5= ) R zostane mi .

0 Scita). Mozes vyskusal Julkin sposob.
w+.a b5 ﬁ?+4 H a?+? St 87+6=9% 84+6-90
P 7\
3 .5" 3 ‘f 9 ‘f T 6 O
47 +9~ Je 34 +9~ 43 e4+7=-4 ?4+/8\=0°2

A
36 63 ¢ 1 6 L

3
A
b
=
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Daokresli karticky v kazdej skupine tak, aby vedla seba
neboli trojuholnik a stvorec a ani koliesko a hviezdicka.

¥ & 00 400 #*

O/ 0| # Al L] *#AN0

Ao
W
0 Co vypardne 2 liovikov?

61| 79

Do vreca napis, kolko cisel je medzi

cislami v lieskovych orieskoch. 87 43 55 ‘.E i 36

Ak potrebujes, cisla si pis na Ciaru,

910412 y ,
2 BUUWM T g 21" i
5 4 4L AR DIARS g
) 594 B0 mgrr) 9 )
20/ 942,25 24,26,26 23200 {9
. 29 0,330,339, 3% 373437 K 80 53 Iy 2

I A 0 N OO 0 VO T L T B T T R LT VR LR T




o Vypadital. Zorad vysledky od najvacsieho po najmensi a vpis do jezkov.

50+6=C5 a8+8=80 29+2-31 39+7-4  9a+6-4pp

9+29=3) 89+5=- 94 7i67-Fh 38+9-42  6179- 5

o Y 5 T 5 & 4+ K 3

e al Zapi$ do okienok podla viel. Iy} Precitaj si vely este raz a dopli
_ prazdne okienka tabulky.
Filip ma o 20 centov viac ako Samuel. Vidy najprv poditaj, kolko ma Filip.
Filip ma o 30 centov menej ako Livia.
Samuel Livia Samuel 40 45 30
Livia 50 | 100 | 63
Filip Filip
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-
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¢ 20 - 3 1T _leoleh| 0B 1R P

Co hovori chlapec na obrazku? Najprv dopln do tabulky éisla podia vzoru.
Potom dopis pismena podla karticiek.

| =2 [ =
79 5 82 " 80 78 77 76 81
K O T £ R N L. J v

45 85 84 45 83 45 82 @] 45 80 U5 39 3P LE I} L5 F6 5 45
PREBBBoTVOROKNDLOTZO!

Najdi a zakruzkuj Cislo, ktoré si mysli Figliarko. Toto Cislo je:

» medzi cislami
zlozenymi z karticiek, 65 38 56 94 29

St ()46 47 85 99
o Vypocitaj,

g7+6= 93 7+8- 93 6+78= 8% 16+8- k4

24+8= 3L a+28- 3/ 42+9- 8] 2va9- 4

9+65- Fh 69+5- 74 5457- 6L 5517- 6/

b T SRR B BB BT N e s 0 R M8 HE B R RO 4R G O 5 OE D A6 O

LIl



Pozoruj, ako Anicka
odéituje. Ked treba, wmeni §
koliesko za 10 ciarok.

0 Oyelcitug,

65-7-38 00000 KKK
37-9=18 OOummisiuid
S ook ey B1-3= 4 0OOOMMMIK
o b, 725 6F ooo0COMIMY
9% -7= 89 ooocooocoommmsms
84- 6= 18 000OOCO MK
a6 - 8= 38 ook
Wataneee 70-6= 6% 0opooonsH

42 -8 -

5
=
z
%
~ ]
7]
=
. 1
|5}
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=
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= |
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-
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=
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H
[]

9 Najdi a dopli ¢isla, ktoré st ukryté pod machulami.

33- J =28 68+ 6 =74 46- § =38 77+ } =
41- F =36 89+ 9 -98 8-6 =79 55- 9 -

a) Do karticiek napis take Cisla, aby stcet dvojice karticiek bol 12

39 b 5% 66 25 ¢h 93

b) Do karticiek napis take ¢isla, Ktorveh jedna karticka je o 4 vacsia ako druha.

15 16 3% 48 59 4o 51 62 75 ¢4 95

¢} Napis aspon jedno také cislo, ktorého sucet 4 g
karticiek je 12 a zaroven je jedna karticka o 4 vadcsia ako druha.

£ Cisel 72, 40, 7 a 8 vylvor Co napviac 0 Pod rovnakymi kartickami sa ;
roznych dloh. Nemusis pouil vietky cisla. rovnake Gisla. Najdi ich a vypodcita;.

Viypoditaj ich
bp+3 = 47 53-6= bt g—8=ﬂ

F+9 = 15 83-8=1T0 b —9- 39
-7= 1 72_7:65- % -7=129
-4 rl= 10 a-5- % 1 -¢-169
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443

o Spoj Clarou, ku klorej hviezde o ku Klorej planéte mozu rakety letier.

0 Ay Il 3
i £ F &) z
- [ ]
%)
4 ) 9, _‘,,_,--"'""-- -
ar 143 M9
9> | “6h L [ 1q

iba 12, Kolko eastanoy Boris stratil? Kolko gastanov ma Baris leraz?

33 = !?‘ 1"2. = §3 Boris ma t?‘s gastanov.

Ries ulohu o Borisowvwch kamaratkach.,
Daopli tabulku.

Hana Bozena Viera Natasa

g Boris niesol 88 gastanov, Potkol sa a 17 gastanov mu spadlo. Nasiel z nich

Pripoditanic a oddéitanie jednociierného disla s prechodom

Mala 74 48 49 56
Spadlo jej 20 15 28 14

Nasla 13 9 17 8

i 6F 42 38 %
oyl @& | | B

a | ?ﬂ all[7] (2] 7]

0 Vypodital.

82-7= 19 73-=5

6d 65-9-9% s2-5-7+ 73-8-65
s4-5- b a1-9-3L s7-8-49 sa-6- ¥ m-2-39 B

) w0 En hp de G G G G0 R BT R YGRS BE BT RRBL D T TT PR TN MG PO TN M0 BN H) R MY BY B AP MG OO0 ) 00 0% 94 ub 08 ) U 44 100



o Vil cleny odctacich rodimek na spravne miesta. /3{ ;a/
e ' + | - % - il — .‘ "

. NC Y A e A i ‘

R R 7 0.1 7T VR IR ) &1 % S
a5 (e GBakon (5 “-._61'.‘,'f&l~:‘-f b il

&9) “I (8) A (53 4 57

Flias a Taideas nazhierali spolu 68 Sisiek. Hias nazbieral viac ako 30 sisiek @
Tadleds nazhieral viac ako 313 Sigiek, Zist, kolko Sigiek mohol nazbieral Elias
d kolko Tadleas,

Elias Tadeas Spolu
(Kontrola)

1. pokus 3 37 (4
2. pokus 32 26 8

3. pokus 3_} 3.5. 68
4. pokus 39 3 ;" G(?

6 Dopla husenickam chybajace Cisla,
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@ Dopli cisla. Dve musia byt rovnaké a tretie ing.
Vietky doplnené Gisla musia byl vacsie ako 5.

6+E+1§=25
- JME-SNF Ja
‘?+‘?+9=25

9+5+7'=25

(VR T A U - R T 1 0 0T T VT e 10 5 5 0 T LR S LTI S AR KB IE RCR VEE




Majprv znazomi Potom dopli
o Vypoditaj,  druhé éislo. do prvého éisla.

a-4=3 :: wwso 54-7-47 @0 Q@DOO
72-5=(7 s %05 1 76-8- 66 OO ®OEOD
64-6-59 51 2222 83-5-7 @ ® @OV
%5-6-§ @0 ®@OOOD 3-9-57 QOO ®ODO

Dopli k dipkam vhodné Najprv porovnaj dvaojicu cisel, potom
i
roamicnka 2 didla dopis spraviou farbou
AR - il & i " = .
{ILrli ) jer viae vpravo ako viivo!

@ . .HZ.

78 —Z‘fl @{ﬁ .0’&5_.
+1f

+5}\ /qu\”ﬂtéf .N . .cv%’.

- 2“37\

-?_O 45 . ?"(p

13/ “\TZ t 13 21,/ +34

-

Pripoditanie 4 odéilanie jednodifermiho (sl 8 prechodom ®  Udebnica < 40 - 44

*fO

0 Vypln adéitacie pyramidy.
‘72 9 1?"‘39 65 78' “‘) 14 5 "(‘}5 87 42'

e o7 Nyl NV \pul
‘ﬁ" ‘gf' ‘ﬂ;' ‘1_15'
\ 4 \ 4 \ 4 \ 4

Pozoruj vzor a dopli tabulku,
V 2. A musi byt vzdy o 5 futbalistov viac ako v 2. B.

2.8 & Potet 2.8/22 27 75 24

futbalistov

2.A @Q+5 2.A 97 3] 30 26 .
: 57

B 60 &5 54 G5 6F NTSHGH B 6167 B3 G465 BG.GT 6B BB 0 o na T M 05 06 7T 8 19 80 RY B2 03 08 05 G KPS il | | Y B RV R i
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Pozoruj,

ako Julks L o i

odzita. 1 Najprv 341 fﬁ-\ Musim 34_5J ’9\ ZJ
odéitam 1. odcitat este 2.

34-6= | 4 || <

0 Oxlctag.

84-9= 25 94-5- 89 43-8= 35 93-9-
N\

gr|351 54 29 B e ur % |53 32 63| 24 4589

6 Det mali postavit’ z 1 2dielne] stavebmcoe veze. Jedna veza sa moze skladat' len z 2 dielikoy

alebio len 2 3 dielikov, Poma? defom a postav veZe spravine.

a) Oliver 1o neurabil sprivvne. Jeden dielik ostal, b} Postav veze sprivne.
p Yala} I
@ Daopli chybajice Sticet susednych cisel je vzdy 89.

Cisla tak, aby platilo: 3 532 5t 31 J? 3L 57

Sicet susednych éisel je vzdy 67.

53 14 53 14 53 11 53

0 Vypoditaj.

81— 25—~ (0 =7 52—~y — 4 — 3

n-y 2

TN B A BN I B3 00 3080 40 A1 A 43 44 AL 46 AT 48 A6 6O



o Co vypadne z lievika?

24 67| 35 51 |68 46
el

hodom & el

1540 % 1 5 37

g Skontroluj vysledky a nespriavine oprav.
51-8=45 83-7-10 v 11-7-05 6%
on-6-47 &5  3a-9-7H v

42-8=34 34 50-9=L47" 41 100-7 -3 v

Pripoditanie a odditanie jednocifemého Esla « prec

9 a) Do kazdej neseolo) éeresne napis cislo o 8 vacsie, ako je cislo v zrelej ceresni,

= f = r & =

L % R ¢ L @
I — . ;II In'l | 1 | ] '| |, — l [——— I.""“'I
)Gy )4 GOy D@ @@ @)

b1} Do kazde) zrelet ceredne napis Gislo o 7 mensie, ako je €islo v nesrcle) ceresni.
- F = .._—_ = 5
§ 9 B N % g

E_”f 72 (4@) 55 .Z_lr_;_' 50 | 35; 4 gjl 75 K@P__{J‘_f'

aridE ndict H { talng Eel Precvic si este raz riesenie
@ Pom6z ndjst Hugevi tajne cislo. lievikowsich loh,

Toto dislo: —
a1 ﬁ‘g. 70 95 |32 83

* je medzi cislami zloZzenymi z karticiek,
* je také, ze na jednej karticke musi byt 4,
* nie je mensie ako 47,

43 85 34 76

25 41 14 93 35‘@_@ yg,_zg’i;;e

4t &9 43 54 &6 56 57 5B 55 60 61 G2 0O G G5 06 67 B8 BT 72 78 7475 78 77 78 79 60 61 @2 63 0% 05 65 A7 8O B B0 W @2 59 M4 55 40 97 95 80 1



Kazdy kamarat posiela dve alohv.

@ 1. Vypaoditaj.
37+6- 43 98-9-8 4+57-6] 81-8-73

2. Zelené cisla zvacsi o 34,
Modre Eislia zmendi o 6.

5
wn
=
=,
L 1]
=,
&

-

81 62 95

19 35 56 §F 52 99

4. Dopli pyramdy. ‘ 68 9 '

WPREIEUWALE T Vg 57 A%

‘! 4

24 8 4‘0 36 9, ‘5}' 2440
v A ¥ v 91j

I 5. Vypoditaj.
! 56+42=9p 78-57=)1 65-53-12 25+54-79

m 6. Zisti pravidlo a dopis
@' chyhajice cisla.

B|UEPAU 1L BS PYO)

i .lleil l|['| LY

LY B IE'I.!l LS

SERAHODNOTINI 7. Dopln chybajice cisla.

Vytarbi, ako sa ti
darile nesit ulohy.

M+ L =40 31 —g-24

ALLL: lll II il

62- b =56 J +73-82
Lemm 8. Peter <i kupil 3 kusy ovocia z whkladu, Nakresli moZnosti @ é 9
T azisti, kolko mal platit. Najdes vietky 4 moZnosti? 1
;+5+?'=15 4+?‘+?’:Z.7
F1+1 9 || 3)-125] 91+19 14|92 |- 27

M 234 56T HAT NERGWEBTRADN N2UNEETHHN HDRDMBRN I 4 A7 40 &2 45 UG &7 & 45 50




Pozoruj, ako Anicka
scituje tazke priklady.
Ked treba, kresli a zamiena.

o SEta). Mozes si pomoct kreslenim.

25+26= 51 00 oo/

37 +48= 85 poowmiy 0ooomm
19+53= 7] Quimy 00000/
QOOOONINNT 7a+17- 91 coocovom omw/

56+26= §2 COO0O /1! ottt

00000 iy Y~ It covomnt cocomny

Viypadcita). Pod rovnakyimi kartickami s

34 + 58 =

Na prazdne miesta v riadkoch dopln roviaké cisla, DIhe alohy pocitaj vidy
karticky vdy v inom poradi. V jednom #lava doprava.
7 riatdkow najdes resenie hadanky.
Riadok oznad *. 14 + 28 = 4‘2—
. o tk
3a+18=9. 38+59- 97

%'
|
g
1
|

56+28= 8 36+47- 83
16+45= 6] 28+53=8)
27+29=96 65+28=93

R

L E & _ 5] . ¢ - 93
E
B

> r r > P
S p Mmoo &
~

R YR
93 (8- 5.9
fl; zin. C imwml}al ﬂ'll"l'll"j

Daopln Cisla
ako 30 zfn. Cem vyzobal menej 3 0 do scitacich ‘ﬁ
@ .23z Zish, kolko zim mohol S raacmel pyramicl.
X re }
A5\

vyzobal Cim a kolko Cem, A

Cim Cem Spolu |
I;Kogfmla} 4 _9:; \ j“ 33 1,!-2. 'u

Lpokis 29 {8 43 P RN il

2. pokus 29 19 b3 4 ‘;‘-G 13 24 A
3. pokus 27 10 4? 39 7 6 18

A A
4. pokus €6 M L7 m

Bk R b b GF GFBA D BB G0 GE G Y G PGB 0R M0 2 1R W TS N T AT MO B A2 RY B4 BS G5 BN DU OO OO0 40 R B3 B HG G 0 58 68




Vypoditaj. Potom vpid vysledky ad najvadsieho po najmensi do prikladu dole a vypoditaj.
36+52= §§ 98-36=(6) 86-13=323 79-7= 2]
78-23= S5 32+43- 35 97-42- F§ 53+23- 76

8-3%¥W- B3l 55-55-

V sude bolo rano trochu vody, Dedke don dopoludnia ﬁ
nalial 64 vedier vody. Popoludm z neho odobral Ch o -4
na polievanie 24 vedier vody, Bolo veder v sude viac vody +
ako rano alebo menej! Vies zistitl o kolko? @ %
rA

Vecer bolo v sude viac vody ako rano.*
Vecer bolo v sudWﬁej vody ako rano.®

%
.
£
&
3
%
z
B
g
B
]

Presne o ZH} vedier.

{15

Zisti, ako to bolo v iné dni. Nespravne slovo preciarkni.
Dopli, 0 kolko vody bolo viac alebo mene).

Stalo sa Makoniec bolo Stalo sa Nakoniec balo Stalo sa MNakoniec bolo
Vylial 21, | Vviac Nalial 25, Viac Wlial 36. Vip€
I mpnﬁ'} mente) menej
Nalial 63. | , 4] Nalial 47. 7] Vlial 59. _ 95"

o Vylarbi len tie vedra, ktoré tvoria scitacie rodinky.

{ }: { o B | N o :
2 ~=— ot Lar
a7 64 ] |29 1

- = | a7 15

6 Vypln tabulkova doplaovadcku.
Dopli chybajice cisla tak, aby platila veta:

Sticet dvoch susednvch éisel je vzdy rovnaky.

23 52 23 5] 13 51 13 N [ i
- . 8 + 45 * 00
718+ 1 F187 4 ) . . )

o ® o0 g

B0 2 B B 7 D NN N 22N e 35 AT DA B G T 3008 A1 &) AT 44 ah A6 AT 48 Ad B

7B+ 23 - g3l = JC

]
£
i



0 FHiacka) vwnechane disla. Mazes si pomoct Hugovwm spasobom.,

b} 98-8 bt +16-63 06 +38-64 MW +4a7-95

§ +08-82 B +13-62 1§ +38-66 46 +47-93

Olkoler zahradneho jazierka cheeme vysadit patl ruzi, Miame hnedd, Cervend, ruzova, ,;\ }
hi

aranzova o 2l ruzu, Ruzovd nemoze byl vedla Cervene) ani vedla oranzove]. Vies
majst viae moznosti, ako mazno vwsadit ostatne ruze, ak sme Cervenu uz vysadili $

o

H
W R : "y 8
‘® Qe
o “; & @

2.0\ Niektoré Cisla na teldch haseniciek zmyl
\--:' A dazd. Zisti, ake je pravidlo, a dopli
chybajice cisla.

e Vypln scéitacie pyramidy. i 98 .
& 160 38,
4 35 A 3 % 12 \
(9, 719 3,

0 Vypli scitaciu tabulku,
36 48 3].,.
25 17 4.
61 65

R Y v T T 10T O PR T -G R B R TLR LTS R R




Pozoruj. ako Julka
pripocita najprv
desiatky, az potom
jednotky.

0 sefial

43+29-3) 75+16-9 s4+26-) 38+34-32
A A\ AN A
20 9 0 6 06 304

16+59=75 67+28=95 36+56=9 a7+37-8% e5+27-9]
A A P A A
50 9 10 § 36 ¢ Jo F 20 7

- /
4 ga+8-912

8

i
:
£
:
i
=
‘
,;é
:

@ Dopliy ¢isla do pyramicd. 16 21 e lina a kva nazbierali spolu

Kam patri najvacsie cislo? ﬂ 74 pupav. Tina nazbierala menej
23 37 ako 42 papav. Eva r.1.|.ehf:-.~ra.ln

o jj GO h menej pupav ako Tina. Zisti,

kolko papav mohla nazbierar

j 2_5 3-11’L 60 Eva a kolko Tina.
A 2 21_ 4Gk Tina Eva  Spolu

(Kontrola)

1. pokus LH 3 9 7 9;
2. pokus in 0D 3 4 ?, 4
3. pokus 33 35 ; lll
4. pokus 3 J 3£ _? t]‘

O Rob kvticky. Kazda moze mat dve alebo tri kvetiny. Ani jedna kvelina nesmie ostat.

17 B

Wnnr itaj.
28417-6-39 35+28-4-49 67+29-8=-4§ 56+38-5-49 32+49-7~ 74

m 28+11= 39 35+24- J9 67+21- §f  56+33- £ 32+42- 74

R at 56T 0 W R ERr RN NEBREET BEN IR ITIMI N IR 4747 44 45 4 47 4 4 A

o A1
?}g
B ﬂfh
48 53 t




0 Pocital, MoZzes si pomoct mincami 2 kartanu,

%2 L en (88 () g
g7 1€ 43 il % "z?g' 47 *_23?9 j...g +_"f,32
R R R R R T |

+ 25

3 5 b P 19270 35T ....g /)

a2 = ) ' A + 20 +
9 Pod rovaakvimi kartickami sa skryva v tlohe Hoviake Cislo,

Zisti ktore, ak ma byl wwsledok 82, Buda 1 stacit na jeho najdenie Styri pokusy?

1. pokus ZO + 26 + ZO = 6‘6

2. pokus + 26 + =

Pripocitanie 2 kéitanic dvoicifeenveh éisel s prechodom @ LRI 5 45 - S0

3. pokus + 26 +

4. pokus 24? + 26 + 29
Tipujem 2;0 ZJ"

I

il
oo
™

Wyide Cg 32‘ @ Zisti pravidlo, ako su uln.:pm Cisla na streche.

Dopla chybajice ¢isla.
e Vypli scitacie tabulky.
o)

6 7 3"

9 4o

+ 54 35 67 48

33 21 62100 o
8 6L 43 75 Jb

+ 54 35 67 48

1973 5% 86 64

26 ODO a 35 ?4,. . 45- g 11 74
£ |
A7 59 54 85 56 A7 56 50 0 B G2 b3 04 B U6 & ﬁﬂﬂyﬂi n T8 1677 TR I B 81 B2 M% BA BS BG AT B4 08 50 00 87 H3 B4 ARG 4 87 B4 08 0§




Pozoruj, ako Julka
inokedy najprv

pripocita jednotky,
az potom desiatky,

0 i"'I’-Ilq'.ll

19+23-2 76+15-HY bs6+24-80 3a+38-F
A A A A
20 Y 10 5§ w4 3 &
67+ 25 -9 19+ 56- 2 63+ 28 - Y 394 59- -9 as+ 37- &
zof JDC 20 & J’M .50 >

Cisla 2 pyramidl sa 9 Vietor Julke prevratil

rozutekali. Vieal ich niekolko karliciek.

64+ 8=

-91

%
i
:
2
i
i
i
9
=
%.':..

4 spravie miesio, Dopis spravne Cisla. )
A 29
56 M 5h+%2=86
1%\ 13 )
9 k1+38=79
L5 40% 40
35+4(=75

j}j 27 Bi

26+53=79

BATN | PCTEETI @
9 - Aj na tie, k "5.'_kr Ie oblacikmi!
52“4‘62 ﬂ;“p 7¢-95=51 i na tie, kloré si skryté za oblacikmi
B39 1By 32a-33-a ;
n 16 61
49 -32-= <> /25 P
A B,
84 |
A0 18 90

1)
VLRI
LR

n1-3

12 +4¢ =
L6-41=25

%

30

53

Jﬁ, 33;;,% o5 59

43
43

SYASBBTAED N REETNEN NN BNGET AN N BN T I A AR AR G



Fido ich nazbieral 91 .

£

25 Dido ich zdvihol 23 .

35 - & = I Dido netrafil 2?‘ orieskov,

19
16

7 =1 B
Fido netrafil 13 hodov a tralil 16 hodov. 37 |- {9

s
Dido Fide ﬁ?

[J+¢
¥F Dido ich rozltiskol 3ﬂ ,

) &
{":; + 35 = c% Spolu bolo '?6 orechowv.

@ % - 26 - 60 Jadierko malo 60 orechov.

Kazdému sa uslo 30 jadierok. LE
57

H10%7 5% %4 5% S5 67 5660 B0 BI BT BN G560 7 GO GO PO MO0 U3 M ES IACT A I R MR B4 B4 BS BE 87 BE BG B0 ) 02 00 05 06 10 A9 M



0 Vypoditaj. Od kazdeého vsledku urob Sipku k rybke s najblizsim viacsing vysledkom.

- 12+6 18 “10+10 ~ )

+ 36-8 < 2f - 37+48 - 85

o 4:} \
g Anicka si mysh Cislo. Tolo cislo: © 39 + 57 %

« je medzi éislami zlozenumi z karticiek,

* je mensie ako 63.
* Jedna jeho karticka je
o 3 vacsia ako druha.

63 43
233?

85 75 96

0 Dopli cisla podla pokynov.

05 - SRS EHURLN @ Wopoipa & st Ao AuTIRD ¢ stttiodilg

Vypaditaj tlohy v pyramidach.
e Do tabulky dopln vysledky z pyramd.
& A
AR 463\
179 % A 423 35\

d° L)k 40 19 6\

A A
461\ 459\
A0F SN 26 35

Sucet dvoch susednych cisel je vidy 30. 4
. gjglﬁkjgﬁm
“ 10| 20|10 |20 [fo | 20|10

Sticet troch susednych Eisel je vady 99,

323192 3073 |1

20 19 18 17

(5 63 61 59

. Tieto piatacké dlohy asi nevies precital. To nic. Skis ich podital ako dlohy napisane pod sebou,

L -y
. mr rT'.‘*f f
4 f Lu Jf f;,i- { )

649

625 643
- 342 053

§&91%  90769¢

7 849 68 359 7 846 925
-3237 -27037 -6225523

Ye1Z 44322 1611 k0L

Bop 280 SUB T8 B0 ob 2 o 150600 W0 N3 W2 T ) 3 E3 53 38 3040 41 4D A3 4445 45 AT AD 48 )



Pozoruj. ako Anicka odéituje.
Ked treba, kresli a zamiena.

84 -18=
LDDLDY

8 ciarok sa neda skrtniif, musim rozmenit.

37-19= 1§ ORI #idd
51-33=1p OOQQuH(

72-45= )7  QOQOOQIKK
PLDPDD / T 9637 = B 00000QRQUIIH

84 -56 = 2d  Dovaa//K
DDDDDO JOYINYY a6 -28= 18 ORRA/IIM K
e Cisla, ktore sa lisia 0 7, scilaj, Skds ndjst’ 6 rieseni 43
v 36
15 24 38 43 Ty

mm;mmhm.m 8 Uielpiicas, &5 - 50

8 : 22 - 31 - 40 - 50

=

Bllgol-ga| &0 HeH-T

k9 + 36 = 79 (45 |+|20)-|3H & + B8 =69 *

__,-"""-F- 3 = -‘..'..-
e Vypli adétacie tabulky. == ugél

—% 8 37 66 49 (W 8 37 56 49

92 b 536 kY 7561 W 191G
64 B 77 8 45 83 35 Lg )F 3k

Dopla tabulky tak, aby platila veta:

Sticet susednych troch éisel je vady rovnaky.

g %120 |k (43 |3 R

640 8354 A0 BB 57 4 50 60 A1 R B3 B BD BEEF BN G0 R0y MOTh I0TY IR 0 M1 B A2 BAC 05 RS BT DO 0O B0 ) W03 UM 6 0607 B0 5 1



0 Dopln cisla do odéitacich pyramicl.

‘91 81 35'
\V Y
Vo 7
\ 4

a) Vo vaze je 11 wilipanov. Mirka z nich mii
urobit kyticky s dvoma alebo troma tulipanmi.
Moze ich robif dovtedy, kvm ma dost kvetow
na dalsin kyticku, Ziadny kvet jej nemii ostaf,

%;
:
'
i
z

e Figliarko ma o 13 centov menej ako Anicka,

Anicka - tipujem 30

Vypodita) sacet dvoch susednych cisel a dopli vetu,

LYR 46
3 5 37 6 38 7 39

H 3 Yy

Sucel susednych
¢isel sa zvacsuje vzdy o 4

P P BT e e EEr RENNRNBRERTNBN NTOHBERTEHD DR SRS

‘82 7 56 18'

V25 49 327
A
A 34
A 4

b} Dopln odpoved.

Mirka pouzila 'M tulipanov.
™

Zostal f i

Preciarkni nespravine slova.

Ma to 5p/réﬁle - nespravne.

5

Spolu maji 57 centov. Kolko centov ma Anicka a kolko Figliarko? @

@
'3‘5_ Anicka ma 3‘5_ centov. @
2

Figliarko — vypocitam fl 2 Z

ma o 13 menej

Spolu (Kontrola) lf- ? ﬂ

Figliarko ma 2.2- centov.

Dopln cisla v odditace]
pyramide.

| ‘92 8 56 1'?'r

Yor 4e 297

Yoo 97
.y

v




0 Hladaj vynechané ¢isla.

JL -20-58 bf -45-19 8F -16-37 8] -35-47

83 —2a-50 6)-as5-18 J2 -16-36 &1 -34-47

Steniatka Rek, Rik a Buk sa ucili Stekar, Spolu zastekali
79krat, Ruk zastekal 30-krit, <o bolo najviac. Najmenej
stekal Rik. Zisti, kolkokrat zastekal Rik a kolkokrat Rek

Litudyhbea & 45 -5

Ruk Rik Rek Spolu(Kontrola)

Lpokus 39 90 |29 9
vpoks g0 ) 20 79
dpokes 39 22 13 79
4.pokus %0 1% 26 ?9

Pripaditanie 3 odditanie dwojeifernych Ssel s prechodom »

e Vypoditaj, Mozes si pomact kartickami s mincami.

41-14= )% 95-76= 19 83-75= §
72-45= )1 54-27= 2% 68-29- 39
64-36= 24 76-38= 3 52-18= 34

Dopli Cisla do homého radka pyramid tak, aby v strede bolo vdy iné ¢islo.
Potom pyramidly dopln.

Nuipsl “Nuhal Nuwpel s
5207 Vg 7 \wsnl

‘3',07 ‘g' ‘g' =

Vypoditaj sucel dvoch susednych cisel. Dopla odpoved.
35. 83 31 ?_‘I ?:}' Siiéet susednych

¢isel sa zmensuje

39 47 38 46 37 45 36 44 35 43 34 42 1
vzdy o

% & &£ H # F6

5| BYSE 548 56 57 S4SE 0 B16D 63 B4 GRGH AT REDTD TV TX TR TATE TR TR MM 0 B0 B0 BOCHY B4 G5 GG BT MU GG G0 W) G0 U4 9435 G667 0840 o




Pozorui, ako Julka
najprv odcita
desiatky, az

potom jednotky.

0 Foditaj,

43~33=f4 75-16- -5 s4- 26-24 81-34- -
209 40 A ZDc,’ 304

65-27=3 66-59=F 67- 28- 39 o95- 56~ 39 84- a7+ 4
A A
20 # 509 ZDJ’ 506 Jo?

e Dopln chybajice Cisla v pyramidach,

:
§
|
.
g
:
:

1%

\ETUT AT

& i
56° 56 38, 438 f§\ 18

V1o 99 7 9 3 73 07 |
r & L a f | 4
737473 19y 419 By 5}

X
v

Prvy riadok som vypodital za teba. Vypodita o najsikovnejsie dalSie 2 radky,
?+'}'+?+'}'+?+7+?+7+7+7+?n;;
T+T+T+7+7+7+T47+747+7+7= §h
T+7+747+7+7+7+7+7+7+7+7+7=9f

@ Viypoditaj.

63+8=F 89+5=0) 58+7-685 49+4=43 35+9- 44
35-7=20 77-9-=(f 52-4-4§ 81-7-F4 93-6-fF

3 3 A S B 0m nERWEETBEN A NEENEEA 5328367 30300 41424 14546 17 4080




Pozoruj, ako Julka

inokedy najprv 74 - ’,\%
odéita jednotky,

az potom desiatky.

0 Chelcitay

71-29=4 32-16=-16 84-26-58 61-34=2%

/N /N A /\
20 9 06 0 6 3 4
65-29-3 66-57-9 67-48-19 95-58-3F 84-36-4J

9 B 7 45}‘_’ B e De

g Nijdi a doplia vygumované cisla. |

34+ 3 =4l 64- § =58 43 -8=35 # +9-23
34+ 47 =51 64 - 16 =48 I -8=45 34 +9=43
34+ 32 =71 64 - 36 =28 73 -8=65 % +9-63
3+ J7-91  64- Jb-8 93 -8-85 4 +9-93

e Zahraj si domino. Vypocitaj priklady a vwlarbi rovnakou farbou dieliky, [
ktore mo2no k sebe prilozil — maju rovnaky vysledok. A

ripotianie s odtanie dairnich Eoel spchadom 8L s 45 - %

28-15 98-75 28-13 49-36 95-63
1% 13 15 13 V)i

22 £ yE 13
36-14 56-43 38-11 79-66

0 Vvpoditay.

~18 —37 -29 - 34 ot + 56

9% 35 -3 --? N S
— 26 - 58 -35
I T l? I e Tl (R |
. Ak sa Cislo kondi 1, 3, 5, 7 alebo 9, zvacsi ho o 6. Ostatné Cisla zmensi o 40,

5 H 63 K9 3 95

— ll.___.t 'I
/".‘_// e — —-:_..:_._.// ﬂm‘: ,-r’

;- P |
57 74 56 89 65 98 43 Mm

81 A 53 54 55 56 57 5 50 60 Gl 62 & A 65 66 67 68 GH.T0 11 07 0N 7475 @ 71T B HIE?J:EE-IEBI:!IH?HHH] .JIEJEJEHJ B8 7 58 85 100




o Daopli Sipkove dlohy.

—1+16 -9
58 —= 3 — 6§

o

:
é
S
H
;
3
i
:

- 27 L AT + 27
73— hg —= I ]
-21 ‘ - 49
I 436
o 06 g —%
]
-E-L g Naidi chvbajuci ¢len Do modreho okienka dopli take Cislo, aby v 2liom
k adcitace rodinky. vyslo Cislo 90, Buda ti stacit styri pokusy?
Ig‘ - rqjl- P :.=I.’_-. A .I::-hl
(8UHI 44 180 i \

a5 @5 s A32WN 4 b 4
: S 412 )28y 412 28} 412 28)
l (ﬂ‘) 1. pokus 2 prokus | - 3. pohus
L . a u
66 i qu 19-" _ g'; _ %E jé
H‘T o 'Jhrg 2 * 44\ = o
AN 43 550 mpyiem ZO 75

S wie gD P

al Figliarko nasiel v odcitacich b) Pozoruj riedenia v ulohe 2. Najdi iny chybajuci
rodinkach tieto riesenia. clen odditace] rodinky. 1
" il _;H L
~chroy ey, Mt \_(e6T9)
IH 8 44)2 . 'J _-"_‘“11“.-"-. l‘|r.- “\' b —"ﬁ: * fl
spravne! ¢ 28‘.'L. e ,_,

£ ij ;é 1. \ o7 ‘35
f&% '52) ino e #@&j (dg‘ﬂ A jrk'

Vo viize st len 2lté a cervene tulipiny. Ked predali 5 Zltych tulipianov, zostalo vo vaze
7 Cervenych a 6 2ltych tulipanov. Kolko Zltych twilipanov bolo vo vaze na zadiatku?

6+ = M Allih ks

B0 284 5 BT 8 0 02 W e 202 95 R 2 N 0 A0 31 A0 58448 35 37 A0 36 40 4147 43 44 46 45 47 A0 40 50



Do modreho okienka dopln take
cislo, aby v 2itom wilo Cislo 68,
Budu ti stacit’ 4 pokusy?

A A
470\ 4 \

Dopln vygumovane disla, Prezradim 1i, ze
vysledky prikladov sa postupne avadciuju o 8.

35—26=9)
58— 4 - 1

‘8

g-2-25 B P IOk TR \
19+ 4 = %3 d° 04| 46 4\
5 +36= M | | A A
60- 4 - ¥ i\ j62),

76- 49 - 5# 4 L L¥ 3
0o -35- 65 46 A\ 465 294)

4‘ 5_. : 28 . ?3 3. pokus . prohus
Tipujem 30 29
0 Vyjde 70 o g

Dve najmensie Csla odditag
a vysledok zaps modrou,

 Pripotitanle a odéNtanie dvaicifernych éisel s prechodom @ Ugabinia o 45 - 0

8 21 2332 J1 4839 95 7219 fp) 5638 Y
15 45 9 A 28 g 29 9
21 4 45 8L W4 7. M %

38
5 =8 +31 -J3 F45 -39 22 -13. +3 -2
= %5 BT W9 w7

Sucet dvoch susednych disel sa zvidsuje vZzdy o 1. Dopliy ich.

B o (M (5 (B 5
8 139 M4 fo 154 16 19 20 30 2 ¥ 1132 %

0 % % 5 & B

o Vypocitaj, Vies si pocitanie nejako sjednodasif?

72-18+19= 73 65-57+56~ 6
86-29+30~ §# 73-28+27= #1.
37+46-47= 4 92-45+46= 9%

55+928-29= b4 46+37-36= UF

5 WP 5% S-S5 58 57 54 54 B0 G N BB BSBEGT GRAQTD T M2 Y3 TATH T T 6 TS B0 B OB B3 D4 BS BG AV BO M4 OO0 A1 6D 05 1M 05 06 87 B0 6 00



0 Priklady s rovnakym vysledkom vyfarbi rovnakou farbou.

® i § e YISO IOAP SUTILIPO © oo

Ako mozeme ulozil na okno
g 4 kvertinade so Zllym, ruzovym,

COrvenyIm A Oranzovym

kvetom? Zity musi by(

na kraji 4 nechceme, aby boli
oranzove a cervene vedla seba.
Kaolko roznyeh moznosti vies

(1 = £t 3 BN

(isla, ktoré sa ligia o 4, vyfarbi rovnakou farbou,

[} uuln'«hnuki&'nkminulﬁ lake * 11 85 ﬁ
Cislo, abw v 2lom vyslo Gislo 10,

Budu ti stacit’ 4 pokusy? 4.
- & & « &

\FED A 4 | |
V9 97 N 4 ﬁh 33 W6 83

\ PV B

‘ v 0 Dopli chybajuce znamienka aj Cisla.

A. pakus . pokus
V5o 6o \sa 6F o 23+ 35 47 - 36

T 7 v
A I 4 A I 4 56 +€ 64 1670 74 ¥ 39

A\ A\
Tipujemn 35
Wide — 4p 76 =33 23+ a1

(IR T N O R 010 e 1 T T . P U TRE [VAE LRELE LE ETRR R

48 t45 93 93 -8 85 +J 94



Kazdy kamarat posiela dve tlohy.

1. Vypodital. I8+ 18 + 18 = ‘}-1,{ 81 -16-16= ng
g
24 +24 +24 = F1 100 - 28 - 31 =

y 2. Dopln Sipkové dlohy, 3. Dopis chybajtce ¢isla. Pozor! Cisla
v ravinakych stvorcoch st napisané podla

urcitého pravidla.

- 52

26+ 78 S 0

: 40
...z;T = l—?s 'ﬂq % ﬂs' 17
Br=1d s 8 & 1

4. Dopln chybajuci clen 36

odditace] rodinky. Vies *
ndjst obidve riesenial !. 32 . * 4{

V}'Ekﬁéai Sa! Ciisdinkas, 45 < 50

nd
=
T
=
-,
=
£
<
W

3‘1‘ o @
2 @
24 41 24 41 W 8 ° 18 ¢ §
c5 17 4 ¢
Q. 40 20 o
5. Vypoditaj, 6. Dopli spravne znak =, < alebo =,

45 97 34 86
23 - 26 34 - 84

;8 # 6 ¢ 2 43 ¢ 76

56 ¢ 65

! i 7. Dopln ¢isla do odéitace] a) scitace] pyramidy. 100 > 88

(¥

| \ 490' A 35 = 35
| ‘ 24 92 ' L oo SERAHODNOTENIL
b s _ Vylarbi, ako sa li
T ' ' ‘ é- $ ' A 37 63 b darilo riesit dlaly.
41 25 38)

8. Vo vize su len 2té a cervené tulipany, Ked' predali 6 zitych tlipanoy, zostalo vo vaze |

5 ulohou som malf-a drobné prol

B 8 cervenyeh a 5 Zityeh tulipanoy. Kolke Zitych twlipanov bolo vo vaze na zaciatku?

Vi w T Ft6 =t el Aulipainrr

HYEAMBEMTMEAE NNRABSEEREN N DN PRI B A1 B2 A B4 Q5 RS AT A BO 02 S A2 03 9495 AG-A7 04 53 (0
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0 Pomoz si zrkadlom. Vysledky skiis napisal rovnakym spasobom. Ak ti to nejde, pis normalne.
cC=3-C0 Le=%+Cs Cd=P+4C
W=pE+SC =1+ ¢8=0-1b
¥ £ TWOST .

O— #¢+ ¢ — g ‘ ‘
¢ T £

al Dopln aisla 45, 25a 70 bl Vies vymyshel eéte jednu
do sditace) aj odditace) pyramidy, takd trojicu Cisel?

‘20157 7 |
‘lfj’r F. k 4 k
Y AL B\ A\,

|
:
:
%
2
5

nE=

Pod rovnakymi

@ kqllifkm? i 56 5/’ .9 5
spmdt 719 +H7 68
PaFnrne.

14 93 19

Courobi zirata v citkuse, ked ' ju klaun potiahne za ucho?
Vypoditaj a zorad vysledky podla velkosn T
ot najvacticho po najmenst. Pricad pismena a precitaj odpoved, =20

91 -19 ;Z K 16+ 18 3',!. R 60 - 11 H

U
27 + 38 Gj‘ P 86 - 32 ﬂ E 45 + 39 ‘H‘ D
100 - 52 lhf R 4 + 89 55 @) 80-9 71 @)
K
N

42-7 35 B 60-7 3 M 54 -34 90
51 - 24 y_i 7+35 4] E 33+30 ()

93 84 72 3 G5 C3 54 53 49 4§ 42 3% 34 zgzg'” :
0p) KOPNEMNMURESBRI K- ¥

Bl LA SRS TRNUEEDEDD NVDNNIBE BB NGB0 N AZA345 454047408 2



o Rozdel pozemok dvoma pri i - s o
i I pozemok dvoma priamymi 0 Rysuj usecky. Pomaze

< H iE'Ii.iI'HITlI na tri Casti tak, aby v kazdej r © tiheslo JEMIFAIN,
casti boli 2 kapusty a 1 mrkva,

oo Spoj Garami bodky roviakej larby. o Vystrihni si dieliky v spodne) casti
"[=, U Ciary sa moiu lamat, ale musia sa L J strany, Skus ulozil dieliky do siete 1ak,
~ skladar len z roviyeh dsekov. Ciary ~ aby bola celd zakryta.

nesmies kreslit mimo obdiznika Pouzi len taketo dieliky:

a nesimt <a krizoval ﬁ
b .* [k
@ |‘_.£L:

¥
15g

Dvadsens disliky najdete na wiaaansc sk



Kiord Gsecka je kratdia a kiord dihdia? Pozoruj, ako v Glohe 1 porovnavala

Ako si 1o zistil/-at dizky Anicka. Na zistovanie pouZila
Iasik papiera.

s A I Papie
; : % A

. =4 L = i .':-__.
‘ O - D an
Usecka ZA je /EWJMW ako tisecka OD.

O D

P O : i

| . | , ) |
K . u [A )
Usecka POje mm ako tsecka KU

Porovnaj pomocou papieroveho
pasika dizky dseciek na obrazku,

M Y N
O ; N O
Usecka MY je Mﬂ/ ako usecka ON,
E
Zistoval/-a som to pomocou ; S
Najdlhsia Najkratsia

jetisetka O jo tisotka

Skus ulozif vystrihnuté dieliky do siete 1ak, aby bola celd zakrytd, Pouzi len takéto dieliky:

CEEr e e ey .-



Lak, aby vznikli 3 irojuholnikové
zahrady. V jednej zihrade mozu
It len stramy rovnakej larby,

Rozdel luku 3 priamymi ¢ ' : . .
ozdel luku 3 priamymi Garami : T T T Y

WP al Narysuj Usecky HG a LUO.
Najdi spolocny bod tseciek HGa UO,
Oznac ho /.

H

P = '9 b1 Narysuj co najdihgiu priamu Ciar,
Vyznad Styn body a oznad ich K, L M, N, 2F

klord obsahuje body N a E. Polom

N*""?ﬁ“!r use ':L_"' IMa HN N narysuj co najdlhSiu priamu Ciar, klora
Narysuj 0 E“"”I"‘-““ Priaim. Clarts. obsahuje body 1 a A, Spolocny bod
na klorej lezia body Ma M. Wichio Giar oznad Z.

Skus ndjst spolocny bod useciek NE
alA Omac ho P

Precvic si rysovanie

useciek podia diklovania.

Skds ulozif vystrihnute dieliky do siete tak,
aby bola cela zakryla:

a)  dielikmi,  d) 55 dielikmi,
bl dielikmi, @) B dielikmi.
¢) R dielikmi,




a) Zisti pomocou papieroveho pasika, Zistl, ktora Ciara je dilsia a ktora kratéia,
Kierad Cast plota je kralsia, Dopliy vety
Cervena alebo mocead

1‘, 11 xvﬁaa‘/\

/ ) [

b} Preciarkni nespravou vetu, Cervena ciara je MW
Kratsia je ¢ervena cast plota. g : v,
Kratsia je mﬁ cast plota. Cierna ¢iara je

Zisti, kto je hlizsie k miske. Dopli vetu

= 8
/ mna;ﬁd/
Pomocou MW som zistil/-a, Ze blizsie je

Z kazdeho bodu nakresli sipku k bodu,
ktory je k nemu najblizsie. Zacni z bodu S, ﬁ

S\ /\V’E K

Precvic si rysovanie priamok podla diktovania.




A) Odkrokuj skolska chodbu a wiedu, Zisti a zapis, kolko krokov jo dlhd a Sirokd. Najpry
vypln zeleny stipec tabulky. Potom sl vwber jedného spoluziaka a jednu spoluziacku.
Dopln, co namerali.

b Moije Meranie Meranie
meranie spoluziaka spoluziacky
Dizka triedy krokov krokov krokov
Sirka triedy krokov krokov krokow
Dizka chodby krokov krokov krokov
- v g Sirka chodby krokov krokov krokov

b) Pozoryj, ¢i ste zistili rovnake pocty krokov. Ak nie, rozmy&lajte spolocne proco,

al Kamil a Kristina byvaiju blizko skoly. Kamil to ma do skoly 76 krokov, Kristina 88 krokowv.
Kto ma do skoly dihéiu cestu?

, pretoze

b} Anicka si odkrokovala abe cesty a wélo jej. ze blizsie byva Kristina. Je 10 mozne?
Skus ulozit vystrihnuté
divliky do siete tak,
aby hola zakryta:

a) bez siveho ]

Iy aj so sivvm [
Pouzi lon taketo dieliky:

Precvié si rysovanie podla diktovania,




kedvs sa dizky merali a) na prsty - presnejéie na palce, Pozoruj, ako sa meralo,

Prilozim na kraj prst. Teraz prilozim druhy prst Opat prilozim provy prst.

Zisti dizku a girku zositov. Meraj pomocou prstov, merania zapid do tabulky.

Dizka Sirka Dizka Sirka
malého zosita malého zosita velkeho zodita velkého zodita

prstov prstov prstov prstov
Porovnaj si tabulku so spoluziakmi. Pozoru), €1 mate vietel rovnake vysledky. Preco?

alicku sme zatarhili. Narysuj palicku este raz, Farcbne vyznac jednotlive kusky.

Skus uloZit wystrihnute
Precvic st rysovanie Useciek podla diklovania, dicliky do sicte tak.

aby bola zakryta:

a) bez modreho ]

b) bez corvenyeh ]

Pouzi len taketo dieliky:

s #
Weba) meme)
Aestrut/ .




LiZ a) my sme zistili, 2e pomocou krokov a prstov sa neda meral presne,
Preto sa ludia uz davno dohodli, ze malé dizky budi vyjadroval
v centimetroch, Oznacujeme ich em,
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Pozoruj pravitka na abrazkoch, Zapis, kolko centimetrov meria kazda dsecka,
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2 i 4 5 [ 7 8 9 10 78 9 10 n 12 13 M 15 W% 7
a) Ocmeraj a zapit dizky Gseciek Skis uloit vwstrihnute dieliky
do tabulky do siele tak. aby bola cela zakryta,
Ak potrebujes, usecku si dokresl. Pouzi len:
al dieliky 50, : tarbwv.
A N

b dieliky &5, 3 farby.

U

KU UN NA AK KN

6 o by Fow Jomv ‘PW

b1 Porovnaj si tabulku so spoluziakmi.
Mate véetci rovnake eislal

Vy#nac na clare gsecky.

CDdlbtt 5em KI dlliti B em
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Najprv ocdhadmi dizku vwhranej dsecky Ovdmeraj dlzky Klincov
v centimetroch, Odhad zapis do tabulky. na olirazku,
Potom dizku odmeraj a zapis vysledok merania,

7 ¥ —
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CrA 2‘ om
ST RO MY AB (D

Odhad 10 7 cm
cm

Meranie {g cm '?M G‘M fw .?O.m/ If crm

Male rybky sa nesmua lovit. Ak ma rybka dizku mensiu ako & cm, treba ju pustit’ spar
do vody. Vytarhi Cervenou latbou vielky rybky, kloré sa nesmu lovil.

'M’H”‘-n g
Tu st kasky polamane) épagety. Narysuj tito Spagetu veelku tak, AN

ako vyzerala pred polamanim.

Al Vyenad na Giare Gsedcku AB b 4 cm a dsecka COdlha 10 cm.
s / t |

L
A g C >

) Vyenad na Care tsecku MN dihig 7 cm a dsecka PO diha 5 cm.

- U :

M N 7 0

Zahraj sa gulky. Obrazok k dlohe najced na zaciatku geometnie. Najpry odhadni a zapis svoj
adhadl, Potam narvsuj Ciaru a odmeraj vedialenost od jamky. Vysledok zapis do tabulky.
Ak bol tvoj odhad spraviy, mas presny zasah.



Zisti a dopli podla pokynov.
Taska Lavica Peraénik Uterak
Odhad

Meranie

Oedmeraj l||lzk}' Crar alebio d!'itw Vi,
ktore urci pani uditelka/pan ucitel.
Dilzky zaps do tabulky.

Meral velke vedialenosti v centimetrach je
velmi naroéné. Casto dostaneme velké Gisla,
Pomacou krokovania je to zas
nepresne, Vacsie vedialenosti okolfo

D]ika lavice Hfl:y[_flgzm - + TS nds preto meriame v metroch.
Vyska dveri e
oM
o/
o
on
s
Dones si z domu $pagal, ktory ma dlzku Dihzie ako centimetre a kratsie ako metre st
presne | meler. Pomocou Spagdtu odmeraj decimetre.
dizky a zapis ich do tabulky. Ak ostane Oznacujeme ich dm.

kusok kraté ako 1 m, dopis slovo a ktisok.

Dizka tried
y V(74
Sirka tried
? ms :
Dizka chodby s Poeri, aka dizku ma 1 dm,
& Pomocou pasika zistu), ¢o vietko ma dizku 1 dm.
irka chodb
v s
Kvﬁm_pf:rlila P_ﬂkvnw' F A Precital:
Narysuj usecku: P
&> FGdhiSem, 4 T 3m, 3maZ28cm,

12 m, 6ma8dm,

w 4 din, 56 cm,
e 67cm.  S6m.

@> Kidhildm, K -
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2. Zakry hnedymi Lo sief.
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4. Nakresh body €, [D1ak, PANN
aby patrili priamke MN. Nakresl
bod F tak, aby nepatril dsecke NO.

N

c. _ 1 i
3 Usecka KL je ta ista ako Gsecka LK ¢ D
2
£ ano ><
E A To
3 Priamka KL je t ista ako priamka LM. &
-4 ano  nie
=

5. Porovnai dizky tseciek, DIhaiu dsecku vyfarbi,
2 [ J
=3 ; {
G A
f 6. Narysuj usecku RS s dizkou 5 cm. m 7. Odmeraj a zapis dlzku usecky EF
S = -f~
= A8 :
7 E F

Usecka EF ma dlzku If em

SEBAHODNOTENIE 8. Narysuj na papier ciaru dlhi 26 em, Al

ktora je zlozena z 5 priamych Gsekov.
Dopis dizky jednotlivich tsekov.

_ Vyiarbi. ako sa b
| dlarilo riesit Glohy.

PREMIA

= I
- ' + + + + =26 cm



